


& 1%

"
. 2> J
» ' 1 B
: HroRod
FE e
: AN S
E E K A
Pos ¥ P
5= AN B I
R B 3 .
s ]
E B -
: - 8



s SRERE
2 A A R A R

%ﬁ%ﬁ%%%%%ﬂﬁ%%ﬁ%%&%%ﬁ
£ 1 22 TR B :
ke e e R A A R O 0 6 R BR AT SR
) e 6 B B 4 R 2T 4 U o 4 M B0 A
m&ﬁ%ﬂ@ﬁﬁﬁﬁﬁ@%%ﬁm&.'
R G R A BB B R T
ST ELT L L Ve |

kg 55 R 45 0,08 UL T MR AR B

b MRV EA R TE MG 2 WM S
S5 76 1% T B U TG0 B R A R BF B 80 R R,
TE BYEEA

mE R OB Zosny R ARSI

d R B om IR A B R,

R B OE 15 RLA TR A 5

LE g R MAS R R D

o. pani BEZE: 48 B RE BT 00 iIE B ST
01 1% T U 0 ALA BR IR — % 4 .

3. ik N Wb R FME R 00 AN R 2K
§ R g 4R HA 0 TF U4 A0 SR Gk R
4,70 D\ B A0 00,4 52 T 45 0O R :
5o IS 0 EBRAE L.



EREANBRIEBEESAE

AAAAAA

6. 5% MREBROEYME

TES BRESEEMEBUWAGHRAYEE
B B B,

8. 7k BB B A0 B,
o WMAH: RUMKMAVENT LM

= 5 4 Y 69 Sk T B A 0Bk AL DU BR 89 B X
5 25,05 47 B 5 9 9 69, |

~AEERHOREEOABRBABRERF R,
14 7% #0385 g 45 )



i

3 177

%9‘? l%aﬁ%%‘

AR R R AR B R

I . .

%E&%diﬁ

Glos.r
6/

"“*U‘u

— BRI BH A B e 1
LA By BB
- % 1,; ;ﬁ B BR B B 8
: L ] %‘i .2
= BX 7 BBy ] Z;: .......... J.%%.:yf..%&l ..... 17
% s BBy I e terenssasssane rosesanraERs Ineeases 22
Lg% %N g
BB BB G B nssssssonees 81
LM B % RO
Ao Bl BB SR TR s 40
Lk SR 2, A B3k B
B E R Heeee — 51
LB BkE %A BERE
A MBEEEREHN A sorsereesmensnesseren 64

Loimak oo B4 2 FBRA B4R



BRERB ARG BEE D

M T W B R B3R B e 1O

%% %ﬁz m— g g esrressRsEPIETRE

T N R S

-3
~3

sCssssrrse vy

A B OE A B

S LE%E LEE LB /
2 - S MG LG B mssesreniee 98
LE &ﬁﬁ_aﬁ% ‘
Ik - S A P e 109

LE® oEmEMMALE 32FH
BmmByE AEENBRHH

'ﬁ;é 4 4, 5&123

5 B

TEE T LY —r
6, it T

' % gl-:-\_{_ "@ 1‘5% jjﬂ.l.....’...;...........-- 13;3

T8 B

49 Ik - B 4 B 189
8. | & "

ﬁ%]’ @ : CORTCIURNICIIINNIOEIORTITARGITHIINIEIRINIINY 145

» - - -
m @Ij gﬁ CEUPIEEIT RSN RONET SO ARESIILBVISE RRIRISES 152



FRNARHARS
BRERRARRE

g -

g

e g A B
—_ %/J\%ﬂ(é’] Wy 7

= iﬂi%lﬁiﬁmﬁ

ZE E—GHEERROEBREABRBEULE R R
A 5 W R R R B 0 R

B BRABAWAD H%—F:ﬁ,@ﬁ}*%wémog
2k i 5 90 43 45.m 4% 30 4 G — K — RATHPF RH
CRBEEEMAARNBZR B AL RS &
— e — B PR AR S KA W
MS B EEEERNAEEEONMRRDZRE
N S

H2 g AR ¥l BT D AT IR R IR R
B,

& B

b~

?;(



3 ERERRAABREE 8

g R E SRR AT R R A
o By 2 A B AT R SRTETES — 18 B B4 RS R
e w2 R T 5 B

U REERAGRBERPBRZIAR
AUBTEYNHEASEENEREREBTHE

(1) 5% B 28 JH o ok B 9% T T IO B A AR R
@) 47 R U B B Ay B pkr B) B R Wik A B
Rl () R b A SR BB B 00 3 TR

GEER ERREWAMERZ-DERE

MERY: REWESHERFFUHREHARDA
2 3,06 0m DB AN AR T, - :

fc AR 51 4 TR A SR 4 Bk BB SRRETA AL
3 W) HE LA B B 5 0 53,8 R MR BL

S RPFAERRASRE-IBRIAAE
BRS A SRR T AR SITE B2
i R B o ST AT B R
S i 2 2,07 B b 3 8

BT ARAREAE S HEERERER
=R — HEKE L L S s AR TR
MgEmRE (EY)BRNEENREEIR
£ AU—E) LEHE—EaEERE—-BU LY
W TH B BE W O 5 8 2 .

R T sl ik e L Sl W B b )




oA Beowm o B 3

-M el
BxsHR) TRTEESSI(E) AT
BxA(F) THTHEESSNE) BHHEE
ZAFH) FTERTEESO (AR ) AHEN

FHEE S AT (FE ) B EAETE, - S8 E
o — o8 B K AT A — i 0 H BT DL R
% . '

2o % TR M A B AT — ST SN BT R IR
R A T B, e e BB BL 2 K BT A R OS,0
1% 3% B iy B Bk .

AMEAR RN NBRRERESLARBREN
SRR R (U ERESHA R &
B 3 B A B L A R AT ML E i — 1R B
LB AREBHRE.

HENEm—F L TABETREEAER L
LB EARGSTEATHEERYR
%mgﬁ:ﬁmm%wmm¢ﬁ%mMﬁﬁ§%‘
ok R IR RE N — B

%ﬁ:%ﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁ&@~mmmﬁnm'
e 7,

R \

 O—E —T —F FE TH TR —
9, Tk ‘
Q=E-TEES T, EESHERM =8



P B ERRRARBEE—B

T e

BEABEALTEES, AEATLELIS A
EESREHE=TEEA TAEESBEE 8
AF. e -
i ‘

Ly 585 38 Y 27, M 0 9 i T8 T Bk s B 3 A
R ERE R RSN ER.
OHBRATERNAEEEREUR AES
REEIEEMEREEAERRENEMER
—BARRATE.( WA

(8) 3 ) ¥ £ 15,08 5 K, o vR B AU B GRCE I H R
SRR RSV ~ )

(4 B o 0 2 5 R 1 AT AR I R 0L M 5K kR A
£ T W 5570 R BLET BLR AU SR B R R (B
#% 1 R 45 0 ) ‘

7

@ T 7 4 BT 1 45 3R 32 M A
FREE THREE TS BoEE
B E A I 4s
| @) T 7 4 Bh 8 241 [F 2 BY

VO EWMERTOEEEWAET RS TN
15,k B 0 I AT 0 AR a0 b 15 60 R 8= 18
AR 5,55 48 1, LB T RS A IS T
A 8 T LB TS L



s b BoWm & BB 5

W

+ﬁﬁ%%

$%3E§%°ﬁ?
= — G R T M A A SO R R R
S B T A BB R M S R
B B WHHBHBABERUH IR
#® & B — R BB AR AR — mm&%&%

Wy S
o =
;-%!i

%7 %&mmzm&%aarw~»mmm
'~&%Wﬁﬂ%%ﬁ%ﬁ&ﬂ7?%ﬁ

M RO E R ARG B W2 &R
'EFmemm%ﬁgm#%m&%ganmhr
(BT ) k

() SR 58 TE b 2k S B BB R R O
B B O) BN MR OB @)
4 T A BRI 8 KR 6 3k G R s AL

mEmR RETUFEASLE -DERE
( BT ) '

mEsEH: RE R o I N R S
%ﬁﬁmﬂﬁ%ﬁﬂquw%) !
 p—mREFBEARRENEREE R A
B A B (R B ) A B AR AR -0



6 RSB AEBEE—T -

5= ) FBREEHFFE—BRZE2(—HH)
SMTEFGE—-HRESIN—2) FHEESE
—FEESI(—#% ) BEFEBER —-FE—EHT
SRR EASZ——ER—HWNT S
Z—— iR —E W8 S 2 a8 4R EN
ok e — U0 DB i D B

BRI AZ—— B R REAAEM(SH)
BHz——BAAEM (BN ) THZ——
Br 2 A BE Y (BEBE ) 85 02— 00— LB AT B2 (
B ) BEDTBRRATSHZ—F B - =38
BERBESEIEUE-NUEEE NERS
= B A U B, e A — B WAL EIT DL
LE g ,

76 LT HETE R A AR —, 2 E SR AL R
BT 2T 2 AR e T /s BB Bk R SR AT 44 BE O, i

b B A Bk, .
T 5 AR O R 9B N B AR B

O RIERGR R RIS H R 3 UM b Bobr A e A

VEH—-UAENEEY 4R E L
R RN S =S E R d EREE R

BB A B A R R XA A 22 TS A

B

B H B T KB B A b R 5 B
HERARMESEEESI BN ET S~



® o B o8 fr B O 3

A A AP NI SIS

%%$ﬁﬂ®ﬁ%%mﬁﬁﬁﬁ@m%m% =%
B—f L BERBEKBR— — BN WS+
2B R 2T A2 S 2R bW B AR
FTHRAEAZETERM O THRAAESZE TR
ERES—HBENFRBEHREH - TEMIYEE
- A B Ak B 60 3L R R BELL R R R
B 0 2 TR 0 e B A b BSE BE LR A W RUR B W
WRAREEAE—FNESERLTHHEES
ZHFSEoAG S TEXETSZETEL T
e o e e

%@:%%ﬁﬁ%#%ﬁﬁ@:%mwﬁnﬁ
Bk - 1
% % :

f‘\

DT HrEHBEAFS SACSAFAZEAR
M, ERFAzE4Z LFARESAZ—HE
A OASER AT SEAH —X
A . :
@%%#%ﬂg,i+$ﬂﬁ%,:ﬁ%#%
L ATREAE EABZALESH BERE
AL ABFREAZME(BXZHEL
WY RZE R T ASZHESZTERT)

PepE

WD AR R B EFAFETRAR



5 GRARREZBEE-®

CHRMREEE.

@ﬁ%ﬁ@&i&@@ﬁm%ﬁ%%&ﬁﬁ@
s I 4 MG R B B 6y Ok M A B LU ER R T A B

B Fe i : '

(O T8 6 /b 238 1 55 44 % — 18 4 7
EAARES ARASCELE KNTREXE
BAK BHZETA -FAZEZBETIL
BazE4L SXEHZE

@ T @ % WA 22 £ 4 Y _ .
S g SR LR PR A BR EEE
W A RS A B 8 T AL I ELA B L AR
T b EAABRELETE SEALRESE
¥ @ = M A0S |

= b o Re Bk

1, % ot Bk

A WMABSTERHSE

w0 T R RO R R
b B B T B 2 0 R 5 4

B RS 90 MEHCE KB WIS — I — WX R

W B AR SR o A A D

&




w o5 ¥ oW R B & 9

e T e

prme A B P A BORTRE 48 & S0k T R 28
_mﬁ$%&%@ﬂﬁﬁ@%ﬁ%ﬁ%%&%%%
4 %8 AT {i S B R BT A% R BRI AR B M R AR
oAy ¢k BT

$5 BT I () B UT 5 E R M HOE R SR
T Lt CELARLE L £ L
- () ¥ T B R B v Tk AL @ 7k T A s 5 B 5 AR
fxER R OEBEFEEBFEaRE O
T RSB R

W 4 g

WIS E W 0L 3 AR, (AR 4 B R ) Bk
e—mpREMEEESS(—R) BERFRD
S REREEY (EWXEE TRHEEES H(
@) ARFRVERR OABAERZNN
SER S AT (S8 ARFRIEER @M
&%ﬁm%mﬁ#xﬂ¢%%@ﬁ%—~ﬁ%m
pEELREEREE MR RS REA RS
WL E 3RS n BR Bk -

o A RS E A BT ARER WA R OB — IS TS
A LB B B R R 2 ) A A B R B AR
(FEFA ) BHEAFT (AKX FEHAER)

11 % S FB O BE UK B 30 0K 1 % R 4 AT C
S ) RN MEEAEER(L23 456

o~




10 ERENE AR ST

8,9 ) BLEMBEABEHAEM (M) E
FROBOTE R R B MR A B (B, E WIS A,
s ) ‘
REUNANERER (AHEEREER)O0
O AER (BT OTEHEFEHESR)

BES2THAPTaERWERER (5D
%) ﬂﬁﬁaﬁﬁl%ﬁﬁﬁ@lﬁ%iﬁsaﬁﬁﬁmﬁﬁﬁT
(BERTABXE)

Ik i i B8

i ] i i
(\M N\A_ L O O gt

Ta+dk TH t-f%’z?i’a‘t‘% T a1 %
Jk I8 Ik B 181 O

Rk BRSO GBEE R

HLEHEMERELERMEELS 3, 4.5, 6,
T, 8,9 F1 O B 3k BB B K IF ovrrrniee + BT E 4
1 3K 5 B2 B O o 4k 2 o Bk .

AT BERESEVBASEETE A BR LW
T HR R R TE B RN B BR MUK B N
B BEs EB AN EHBEEER 0,5 E
HBLE? AR ERE

HHRVENSEE AR 55 hE RERE
B 8 e B RAB TR 5L RY SR E S
T8 1% 356, B = - 2 1 - 55,58 ik 2040 5506 48 5 75
BT 2RSSR O RN 4 e



% 04 EBom o2 OB OB 3!

B2 0, 5K e T DA 75,80 % 2040 SEfE 3B 20 BE vk L &
Brogdos M 0,1% 040 E M REB A TEE
B OFEHM O MERERUTTIHURT
T .
BENRBREREE2UEBZAREERE
ERBNEFEERRE TSRS RS NE,
Pk /L ETEAE A REM A SRS &
B e AR E 1L ILILX S L = k48— F
BETAGEMG I XS EEEUEEARGELE
SHMERFHEMLES O mEFH B/ MR
Bl =0 =k frg sl O, REmkimg
BUYUEEANEARTREXL OHEXL+5
L SNINIE K355 33 EE.9:0-3. 0 F T8
BB R RERABE RN ES ST RS —
BEELHARNEBANS T B S TARES
BTGNS L 0 NLB" 85 i 50 5.
KB ECE I TR B R L B LB,
BAR—FEFETARRSTEGERTE A
B BB DB VR GRS e b AR
MAZBRSFRERLEOE SRR ETURS
STFEFLSTUTEH &4 2B A K8 HE
FRAF S ok B RS AR R W RS N A 0 M A
REMS R EERE T 6

-



IVXLCDM

~ﬁT£E£?

. -i* E‘ .

o= T, i VIL ma IV, + =% XU, i
IX, 7o s OM. o w3 B4 — & B S WA A

&0~mw$%M%m&%EMﬁm%%ﬁ%
- Bil.

-Qmm%wm&kaMEE%MEﬁﬁm
% 7 A8 B4R B ng 6,15 58 = M A .

(=) TR A B R LN B E JEOK B LB 2
% TR WA = e fEAR % 55 = A 7S B,

ELEMNSERANGPREERRE LEER
- T 8 . '

fi &= m?!“ﬁpﬁﬁ,—‘ﬂﬁ$ 1A B = A6
i A AL ol o R A e Iy 78 50 BRLER A% RV,
= — e ks —HETE 2 (H 3% 1 B RS F 4 AL
mwm VEEEFX EE—E

@g.m%m%ﬁﬁ%“mmM@ﬁa&@m
et UL

b

(DT"IEiﬁ’J?;%‘J’C?Ef&ﬁ!EE@Hﬁ;&C?E;ﬁ e

mEERE,@) =F_8/ = (U2 HFTEHENR
¥, (6060) A FFE L, 8007 =7 %3 %.(30005)




% 5 B oW o OB B 13

4 B b T (107000 X 8, (600000) LB EZH
# % = . (100103000)
T E BT R R R A

=AY =EaAn) mav) KV LV ANVID A,
IX) +—X0) +2XID) FHEZV) FK,0X) gt
J,(IC) =H,(000) —F =% -k - = /MCCCLXXI])

e

(1) 3% B S 18,5 B0 20 )% 5 B A B ih B BB RS
7%,%%%!?%3%&"#&@%4&%%%&@ BEER -

QOEGHBEREMFIRBE~-RE —HHXE
W E B2, :

e

OTEMEEBEBENAESEE B

=E=+W, EFoH STEEE— —&
AP, EBLEE StEAsTS SEZFAHS
AFLEA+F, AFATEAE =PSB
%, PAKETRE. '

(2) T T A 8% BOIR 10 B B B s e o

+=, +A, =Z+FH, m©4, AT+A, —HE
A —~FEHBE=Z+

2.0 R M
i BAESEEHUE




1 %ﬁﬁmﬁmagﬁgmm'

E = =~@@%§m§¢ﬁm&ﬁ&Mmﬁ@
B b BE b SRS B0 B 0 3R G G R .

B i OsassiBsBE— &ﬁ%ﬁ“’ﬁﬁu
G N — LR T T LR S T SR B R

e B : "
© W EMRBRENEABERR— U TEMA
FRIC? B T T A A B2 FBET AR 4R A Ay B2 ik B
Hi 37
WEMBFE () EEHR G b E YR ABN SR,
SREMEBERESBWIIF. QHEBELIRER
®? QEBTABE BN WS bR
B ER Ry T AL O) A BB b B4 B R
@%@n%%&% S B E?
8% 8 _
MmEsm: TREEZTB/AEA (LT
DREWHERAR) IR EEEESELAV(ER
W) EiE AR R EERRER(s 4T ) B
— B B A BEP (AN BEEE )
ABEBEEAERS(EYRAIABSRE) B
BEIBERESI(ES ¢ T RA S BERE R
84 5C.)
RERENEEBRPAROEWERES B A,



£ 6 W8 W BB 15

197 - A~ﬁﬂ€\=j‘\5’7 7!%?(&%{2‘5 Fﬁ]ﬁﬁ)’f‘f')
0,000 0

S e
fir fir fir Hr

ELHEWEMSERINERMAMNEL? S, 45,6
7,8, 9 F1 0 BB o b BB R R SELEM
-------- He % B B B o d U R A B B B '

G EREMEVBRREILETE SRR LY
BMBERREB SN OBEARST - )&
FAVALENABERSE IR OB E
UK ERENEESNNSEN R ERM
BN RIEEN R AR EASIARENLBE
(B)3% B £ 4 B, R T IR 018 K 5.4 O B L A0 BT
I8 50 B BL AL AR O, 52 18 0005 £ wp 1l JE B 4 BB R
— MR 0. OEBHABBR AR R EE
EMEMRIMBSESRNBEY 4R E #
EaWENESESERHS8%E — | 0,%
B2 LT B — A BE - AR SRS
B O, e S, MRS X F=+—~R |
S 2 E A TR M 28156 k4R M 331 e B
M MAB ARG AR TERE SMEMESE
6, 3k 4% J MY B4 9,90 i 28156 7,

REHRIG B BR2HELZZRE Jﬁ%ﬁds



18 ERBEWBRAKBEE M

EREMEMAERES OARSB—BHIEE
2 F b BB R B W% 0503 5B — Bl B— B W K,
B BRSO BB B B BN B MR A b 3L AR
23156 38 — P Bt 2. (B 45 BOAUR & B 4 B
ZWEBBERE ZBALE 3,5 55,6 B e
8B4 R IR K B B 4 TR R 12,54,T84 v
e SORLGE T R R T BE AR M T e .

HZ: ERABEHAZNOOOBRERZE
3 BT $ ‘

&

()T W A9 4 B30 40 7 35 90 1A B 58 M a5k
R A ABORE BB -

SAHF L0054 JuE0.09,40) k25000740
A%E0.0008.41) 2 A #LO00565) =T FE
A A10506,8 FHERXE S Z 600028 R
F R T 5 2 L5000.007,5) FH+ AR 42 AT A
(58.0086,5F) : g

@) T E &5 b Bode it BB W AGH S R
B AR A A0

1.08,(—- O A, F 45 50046, (OO M RAHA %)
825068(= " FH O A AT &) 2W00LFE( =0
O-O WA 500.01,(H O OO Lzt 815095,
AL HOATE) 3L200U4T(ZW-2 00 ~ M 7T,



® % m WO 1

%)

*Ee

(L)3E 3 /b B Bh, /0 Bk 60 2K oo b BvE S B fE 1B 3
RERBRREBEE

(@) /B B T 2 5 45 I A A M R B B B
BT VR

) F T B/ B30 A TR A O i 2N B0
2 i ANBO T W b B

EaEmE b AE AL TS,
AEASEE EHoRABMEE FAZET
A ATAREAZE |
@ F T # A B A J R B e R i A B B
L LTt

| 2.83, 30.15, 457.02, 0.0082, 4235007fF, 8000.053L,
185765475, 0.00015%, 1000.0009%F,

: =. BB EE

B BAEABUBEHELE

=g -6 R R R BN I 5
0 e/ BR  / BOBE 5 0 T R R

Be R ISOMEEEE KB £ % 4 — TR M R

& ABE-RABRREBET



18 B A TR A R —
2 &

WH: BB 0 R RNRIE 1 £ e 2 48

RN AT S SRR BN AE
— O 7 A1 [ TR — 68 = S RIUR KR M B e,y 22 A
RAENNEBAAEERBSE BAMr P T8
1%5"‘3?&3.&’1?’25‘”31?

I8 WL (D’B’tﬂjulﬁ*i’%d.aﬁﬁﬁ'lﬁﬁ%ﬂ
A MM EE OBTR
ABHEEMBR OEELNBRNEENEER
#: Al |

&R R

&l JE 57 wis {ﬂﬁff’i%ﬂiﬁﬁﬁ@ﬁfﬁfﬂ?ﬁﬁ&,ﬁfamﬁ;
RETEHBMREF RS RPN EMAN—-TRE
BEFTHFAT L EEDIRER RSB 55:206087)
ST EBARER (RHE=TZ2AF4b)

LEMRTEREBASATEESKRLESR
/B B 727 (55000) 3T 58000 4 4 3% 1 2 & 457 (9
fﬁli’i?ﬁéi\’l")

,Lﬁmﬁﬁm B BAARESBERE
LB RO B AEEe? (0.7802) 53 0.7802 3R 4p 5 Mk &
ﬁ?(i‘if&—bﬁ-/\mi’é BEBAZETAETED

EEHEARREZFARTALZLERNS
AE A B1 UR T B4R 0T (28.704) 58 28.704 4F 4 Y.



m o B o ®|/OBm 19

mAEE RBRCTARXLSFHRESZTAX
FhHzEBEM)

i b T T 9 1 4% TR0 5 e Y AR 1 2R o 2 ok
b Bl 3T S b BF R RO 45 TR 6 AU OF DR B
W E L

LM ERERCHERERESESRRERN
B AR R B BE o e OO R0 B B AR 1B L
@E&ﬁ@mﬁ@“ﬁﬁ~%%,®%%E~ﬁ
EEEHEEHO SRR AT HEGEOE OF
5 o Sk L TN ¢ 4 BB S O i 6,18 4 I .05
0 5 0 0 66 T BAOF Bk k() @ @) & B oy B B
Bepk 2R A, @O BCRBORMA A MR ES R
=3 i 0 4 B BT M A R BN T AR B B A B0 5
_EMﬁﬁﬁmﬁ%;@%oﬁﬁﬁﬁﬁhmﬁm
LA A REARFIETEERN OBSE,
U AR o W b O B R B B Al

BB

g5 w ER P 20053, F B F T 4 Z.H 4020059
ge 0B i O AU MO G 4 — ELA T R B L B
210053, i © £ B A it = T B0 E S BOE AR
Er eSS REMELE I RSAMBART S
EL S ROOBHERS SHPTALETER
B s B 4 B 2 07T OR % BLE G2 5 B



%0 EREABARBEE— M

SRR EE XS BT £ ECETE T
8 B 2T H 2B H 2 AT R RE
B 0,053, 4% 5k i B A £ B, B BE BB 1L,
ETARRABFAZEFZHHS00L TR LT H
PIRBMERAABHELIREXTHFZAEEN

% ARELRAZEHZEAOOWAOR
B i 20 (9 6) & 5 % 1F 4 7 15,5 2 6 #it B

R _

mmm%mﬁagﬂuﬂﬁ

(3) 3% B b B AT B S B -

CHE) L 3 3 3 4 B R U, K 2 ot — B 45— 8¢
8 o B S b BB — /b 0 B L A B — S
B -

(4) 7 B - B B, B 0B B 2

CFE) dE 3 1 0 3% s B BT 26 S B 0 4% BB i A K
I 2 B B TS, A B BT B0 2 o A BB
E MMM REREE R RN E B AR
/P BolK T b BTS2 45 TR BT M2 6 O B 00 B K
2]

(6) 41 8 S B A0 A WAL A o — 1B 5 "

(690 2548 56 I B) - 2% fr Ak, B B 0 IR s A
T2



-

%2 A OB W B 2L

- a% % i A |

FHL N}
Jsdedds | MIERRE ‘+ﬁ+m Zyes s

Pz
OEYERSIEFAREELLERERE R RE
@AHREER” > "EERDREZERS

eS8 R R AR B

BHERBA=ZE—EERXRMFRERER

EREESY-RARMARSARATEIES

B2 60 W 48 b I AL
WABHEOO HE EHET EAR R E MW
= R R A

W

(1) T W A 5 B0 4 3R 1 e
45, 90, 810, 1002, 8975, 9523, 85794, 123436,

6789235, 89256157, 52843269578,

@ °F T B9 & B0 M i A
0.3, 005, 0574, 0.5484, 2.35, 60.75, 8549,

1256.785, 1000.008,
(3) 41 B M S s B A g ANEORR 2 ) AR B 4.
@ £ [ B 4 B0 A ARH0EE B B B A,



22  EBREMRAREEE W
P, B2 b BRI R

At e el

1, 8 OB Im

B P RABBEEBIOHE
g’§~ﬁﬁ%§%§%%mm&ﬂ%ﬁ@ﬁ
Jh BB 3 B A ik A R R S0 kB EE n e BB AL
BE R OSHZBRULSEE-ME—BXE
f f AR ULE B TI2000,8 11T 89 0 bk
HEEHP,
;B - »
C B AWRIETE® M EEFRREER
& 5 Ak & B
14243444546=7 94-1484+24T4345=?
90480470160 +50=7 12044804260 +140=7
i gEkmE LEm R BT LA
ZERUTEE B I B A0 7 HY BAR7E 6B 40 40 BE Y AT
BEERE ORHREEPETREBHIMESR
. Q)4 BEOp S S 2k (3) B Ak B 908 B
EgRE GHxEmBEswoaRk O M
BHEEBLG R EER |
o 4 & A X
MIEZH: RGAFEHBEEHFIOHBHT



B - B M W B 23

GRaREESABRFIBEA B R GEHEESE
B R IR ) EY—RBERERSABHEEE
B 5 g 19308 & B T A0 89 {E B 8L M 4 3k & 2 {87
@12/ ' '

i 7 G 35 2212 21234 89 &9 41 BT (RE A EER ]
F1 2 JB 47 5RO B B B A9 (Om k)

RLrEHENERAER EERyAAREB YR
£ 2% B4 G545 b 58 — T8 88 BB B B EER R
i BB B T BGIR 5+43E 5 Bh 2 B m kA BLM
0 Bete 5448 4 B R B 1% s - £ B ok AR
5r4=9 5% 9 M2 A B sk f vl dn gk ALY PR
5448 KW 5, 4 py MW E RAYST 5% 54-4=9,
B0 5,4 o A SR 9. % W B oy 4 2R
CIRVE K

CEMEREMEDR BAREERESRE LD
B AR R B OEE ok R ) WS B m B
£ k. @K 45 06T % L B . 3) Jin B
TEE—EHTTEMN OEAHLEELETHAM
GmREE OMmgFUBAENEHEEER ©
e B SR ROk B B B Uk (D ES LA FLAA CF AL
oAk ® 0.7 4 R R ¥,

i W

& 569 s 224 Ay,



24 %ﬁ%ﬁifﬁ‘%ﬂi%{&ﬁ:—%—“ﬁ

éﬁmﬁk%ﬁmfnﬁﬁﬁ'ﬁ%ﬁmmﬁﬂ%%%
569 +-224=1793

WM MB - B

I % 4 ik s
569 cevenensifl Jin Bk ’
224 venerneeneenes 0 Bl

T93 conprenenfill BHFI)
ZtwH }L + =

L i Ry FFH@ ﬂ?:ﬁﬁﬁ;ﬂ%&ﬁﬂ%ﬁﬂﬁ&ﬁﬂ ﬁﬁfgﬂ,:%

ﬁﬂ%%mﬁm%W§E£Mﬁm%&Tﬁﬁﬁ
BREEFMET AR EER S TRE &
B0 BECT T B e R SLEE B B e, 9 dm 4 2
ISR 3 BAEA RS TR L RS B 4y k
FEM 6L, M 2R 8 EMLL ,MIEI Sk
BETEMEMS W22 LRIET BEERE T
BRUERABREBTNUDEEREHERBET
B B B

B RRABBHEANOOOOG) HEHGE
B85 7 99,4 A B 1S, , ,

e g e
(1) i L°F & Y
13 10 1078 1253
76 20 2833 3728
135 300 7238 19050

+154 + 6000 46251 + 27259
378 6330 17399 51290




%4 B o®m oW B

95 <

@O —BRAEREAFOLEEAEOARA

£ BILGEBES ST

(#2) 1203 -89 % + 783 =287
BIE AL B Z B—1ff 700 5~ ff 5290 55,— fi
30 SR ERBITBERFAZIE—R 1528 5o, 5B

892000 72 ,— 45 56T ST 3 At H B & T i

3 CHE) 1605+ 529057 + 3150 + T5285E + 320007 + 56756

4989555
@ fu °F 3 R 7% Bk 3 8 4 B
A% 10712812 % 8
= 5 4858710 F I
= 9819329 J K
& 5 9022607 5 B
% 2400000 5
% B 5093000 % &1
@ 4t 34669458 ¥ 1B

Py

CRz) 107712812 JF I 44858710 J7 B 219320 J5F I &
8022607 & B 42400000 5 B 45093000 J H1==34966458

)

G)fn TR RE A QHER



26 BERERBRAGERBRE M

W~

o 410000000 A |
- - 1200000 A
. 8500000 A
PR 2580000 A\
& % . 150000 A ’
% 5 1500000 i
P 423930000 R -

Cf) 410000000 41200000 /8500000 A +2380000
-+ 150000 /, +1500000 4, =438950000 '

% R

(L) 58 3 8 B pkBe I 0T B8R L+ B 5,18 40
B B ERER R EE

@) 15 R B0 A A B el % N 1 R B
B B 0 IR 2 e B, i R R B A T R Ok BT
7% 6 80 P LB Bk u By B AT B S B B
HEBTEEHEYE A

GHTEAORAEERERANEN RN EET
s R BT R M AR,

LY

(W 8T T &Y T P

108 308 +00H +T0E=7  (4I00E)

®

T



= A mowm o m w0

9007 -+ 3005+ 100055 +8400575=2  (£:99000)
70000\ -+ 300021 -+ 300 o +4000 A =7 (4374321 A)
 OAEEEEAONEEGRAFEEBADN
:?ﬁﬁﬁﬁkﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%%kﬂ%%ﬁ#
& /b7 (E33000000 1) S

2./ Bom

i BABISEEHISE
=g 55— 5 B G T 40 3B A SO0 T B 5 R AT AR
B b B T B 5 9 40 3 B g B G JE R

BS B 904 B KGR I — BRI — W0,
g g A RRT L B S BEb
& ,
e WO T B B R B AL R
T 0 5 1 8 B

0.140.2 40,34 0.4--0.54 0.6="7
0.940.1+40.84-0.240.74+0.340.5=7
0.94+0.84-0.740.6 4-0.5 +0.4==9
0.124-0.484-0.264-0.1d=?
Wﬂ%%%ﬁiﬁ%mﬁ%mﬂ@ﬁ%ﬂﬁw
epty s B B 6 25 B TR B 36 A B 1 2P
BB O BEY s @8 EmE
T PEBEMWGEEER CABmMEEAEALE

L



98 Eﬁﬁ@ﬁiﬁm&%~%, -

%?m?ﬁﬁm%ﬁ#?

s s '

A TEBE BT 5 R S 0D B 60 B e
S B BT B R — R R L 3 3 AR 0,57 L BE R 4,
A L 9B T 8 AN B Bk %ugm»ymﬁﬁ'
i 88 W% — 18 B8 B0 £ A B B,

UM BRENEOBEREEHEE SR LW
BRURAE RE BN E B ARG 1B
T 8 B T 3 0 (D) @) @) @) () (6) (T i 5 B 35 0, 4%
I AR R . ' ‘

5% 53 S8

d 2.34 B 58.2 3% 7.245 Y A,

ﬁﬂmkﬁm%ﬁT%mMNéﬁ%ﬂ%

2.344-58.2 4+7.945=67.785

2B Sk

2.34
58.2
+ 7.245

67.785

EATERTFAZEEATE

- T A I AT SR 4k 1R B 0 8K 234 % £ |k Wk 4B
35— {5 I 58.2 %072 T AL A9 A B B 251 58 Bk B
B /s B 25 40 S0 540 55 A8 0 13 T.345 %5 2 45 — 18
0 T B A 3 B 26 5 2 8 5 — 1 T ik 6



B oAb BoM w3 29 ;

A B A ST I A Bk 0 5 07 R 56 BB 6 T 45 .8
BEALERBEEBEFEE T OE LS
EAE S LET 8 — BB S 5 s
LAY RE S, BERME TEEM ¢ B
4IRS REAME BRSNS N2 R 2ME
TLEEAMETERMEM 288 R TMELIHET,
GEANET,1SEL RN LB
Bt R~ 5,2 R L GEH AR
BOHR R BB AR 2 B B BUEAROTI85,5E
e & : ' '
BEHERIEMEEA2NBEZAEREERER
BHAMAE RN Q%8R EE — 15,4 5848 I,
HAME RS RRE RGBT URT
REE OFRAFEMNSEREAEE S Rin s
— i B2 R~ W B4R ThE 3OS 2T RSB R
AR TN, (3) 2 WoAm NI AT K 5 R 48 LIS R sk
A BH AR R A Bt TS, SR 5T, R R W B T8 B
AR 12, .
Y ERAEEAZENOOGEHOMEE
15 7 $95,7 1T Bt 1.

. _éé,f%

@) 3%°F ZH 4 & b9 Fé

2744356 --8.044-0,023 +7.19==53,893

Y
¥



80. - ﬁm&x#&&% "

s

'4‘392-'-51 63 47252482+ »15-—869 372
926.435% + 18.755F - 58455 +-B75=035.185¢
45.623@-\-’3.02@}8.2@ +T92.5F==849.345 - ..

. OKSH—F A~ HBHE LF A
9 ShE 5 A0 '
(). 254 +181GE +9.9H =21.5%
OARBALEBRR S FEFRSEER L AR
gwgﬂﬂﬂﬁﬁﬁﬁ'8@%3&¢£gﬁj-
£ 5 AHEABBAR ERRS T ‘

v () 0063440154+ 0.08% + 0.085¢ 400857 +-0.15 5% ==
0.555% o | S
WF — EShE G R BRR—-BTER~E
642 R,— 78 42.35 KM H B R S o R2
Ci7) 52R+T6R + 6422 +42.35R =234.55R
OESBERSEHEEEEREEBREES
2%#%ﬁ%§ﬁ1?ﬁ$%ﬁlﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
m%%ﬁ%mﬁimm%%wxﬁﬂéﬁﬁ%
JC #% 157
0z 275+17"t+17“f;+0.i.:y"f;+0.851‘;+0;6i;=5.65ﬁ
e | _

C1) 5% 3 /b B om 3 4E A B AR R
(@ % % 7 M 55, 5K i 450 T 48 A W 5K O
APAEEEEO MY MmAhEREERRER



Eﬁ ,"1‘ = 81 B’ ?ie» 317

B,
Bk
QK T A A K mam
7232 41008 + L3R =2 ,gS‘);tH{s—j-) . L
€tk 4-7.5 70 + 9.26%% +- T3 =2 (T8 8434.2 ‘767%)
5.6 4-1.83 +9.39} 4-2.004 /=2 (é»SE‘b[%ﬂ‘Vn\). .
@ A RS E—ER 316 /R 254 L~ ER
5.82 A3 312 iy JE & 455 3/ 3256 Tk H
LT 5 S T (2%;%21?14.13 o 4t {5 9.516 50)° "
GESETH LA E R I E—{ 160 5%,— fF 5280
5t,—~— fi 3750 iL; Rhﬁﬁﬂ%ﬁﬁﬁ”*—ﬁﬁ«si
— 15 320005E,~45 567 JL;B R 4 #ﬁﬁa‘ﬁ % 51 (%
498955%)

R

L3885
ﬂgq BEHBTHEFOE A
By B-GELESEENNRBEYEXDR
CPBEBRENRAMEEES GBS
BpR 0AMBBRBERE-BRE-GXE
% 5 ABE— ﬁﬁ%ﬁﬁE%M%ﬂ&#ﬁ
-~ B



9  ESEmRARREE-B

. A et

# B
’ "y ﬁﬁﬁmeﬂ%%ﬁEﬁ¢gmﬁﬁ
%o 5 W B B
201 —2—3—4=7
45 =6 =T =8 —9=%
87 —Tm6—5—~4—=3=% )
100—9—1—8—2—T—3—6—4—5=7

sk s ﬁﬁiﬁmﬂﬂmmﬁ%fﬁﬁﬁm
A28 B W 1 80 1k A FEEETSE fB 40 4k B H 2RY

MR ORWEEPEZTEERBRBEAR
B, @ 5Ny OV HEE RN ELAGR
EREE LWEERBEnBE omEMmB
R FE b v B BB

& &R

mAEHm W HEAEEMK I AEF(ETYE
WYEA—~ BB B RRER 128 AHTFER
T4 4 89 11, i 2 2 (3L )

G MmEEMEL 128 A4 BN (T E
ﬁkﬁmmffﬁﬁffﬂiﬁﬁ H 2l 69? (R k)

£ 1 T BT % 60 AR Fﬁméﬁ,ﬁfjﬁﬁ’léﬁﬁ%ﬁl
i AN G B Eh‘i%%‘]ﬁz‘k,"—‘l‘fﬂﬁﬁﬁﬁfﬁﬁﬁ A% LBk
B B 54,38 5 RR 2 B B IBOR < A LI BRI
~4,58 4 B0 TR TR 5 W M 6% B sk iR 54,




B oA B8 W % 33

e A A~ A AN A A AR

Rl EBREEERVRRER T RS-
R |

EHERERCHRREEHEE SRR L®
BB MBI ¢ D BE IR B W AW
HEL ORMEMNETERRERRE OB
BTED—8 ORENEREERTHESRN
Ok AT I B R — 1 Ok RB ik
sempmiei b DBREMRETHHRGERO
45 R,

T 8 U

&k 3459256 [y 3,

% 1 0K 3% B By 25 B, 50 48 A 2 75 An 2 i

345 — 2586=289
Frioi A S = 3116

K BEEKGR

R4 5o Tl T B
2.1 QR T4

T B0 B GE)

BEATR

e T R TR A R DO RGEE A A TR
BHAELYAS RSN ALY E R -l:”nﬁf:fjgﬁig{
FB BRI EOSEE LIRS TANEE
G 7 TR EEW B ZZ SRR E © - B T I
T B IRAR. 5 B 6 TR BE LR AE b A £ 138 2 15,
G153 6 ) 9,38 O 4548 A B B T IR F LT 3 5




2

4 %’&‘%‘ mEAkBBnE— ﬂﬁr

e 6i&m%&5deMihﬁ1,%ﬁMa
p143% 6 $) 8,38 8 HAEAME THR E LT ¥ 2
mlES B EHISBRTHRLBEHEHTNDER
 AMEMUBEEESERATHEARERM
HWBRS,T Y~ m~@m&%@ﬂﬁ4ﬁ%%
GRAWGEBRIAMLEMLERE -
‘@g %“K%ﬁﬁ@ﬂ%@@@@@ﬁ@h

e S
(I E T @8R e
957 3495 $000 .. 95007 -
—231 — 2568 —7189 - —14998
796 . 927 1¥yll - 10009

 OETAHEND K, [ B 7, 9506 M TP T
& 5K :

(F2) 5420—9506=29143 .

G 2 T A B Je 42 4 5 fil 5B 356 ST — K 3B 84 L,
2 =g 195 5548 = R 28 LI ® R £ o

(fiz) 35650 —843% — 1257 —285E=1197%

M¢Lm%ﬁmﬁﬁﬁﬁnﬁ%%N$Lﬂﬂ
iLE & uﬁogﬁménu%o&ﬁhﬁﬁﬂa
‘s omrR LEEHRS S H

U ki L =22508 — 5408 =17105



% 4 mowm WoBm o B

i

LrLHE=E H R = —22505_{—9605& 540@:7502
) F‘i -+ /-\ T AD B3 @ i ‘Eg,_ﬁ:‘; ’ﬁ -4 -Esl’a 27‘}-,?’?!

mESEZH AT
() +AERFES ==410000000 —1200000=

408800000

+AE K ;ﬁ 2% % = 410000000 — 8500000=

461590000 A

A RS E S = 410000000 — 2580000 =
407420000 7 |

+ A H S = 410000000 — 150090 =
409850000 A )

FABRBERS = 410000000 — 1500000 =
£03500000 A_
-—:(E B
. m%ﬁ$ﬂmmmmﬂﬁﬁ%ﬁﬁﬁmmm*
SR EBEMEREEE
@k B AR R BOR 3 2 B R A
#ﬁ%xm%&#ﬁ%mm@%ﬁwﬁwﬁwﬁ
ﬁ%ﬂ%ﬁT&umﬁH%%%ﬁ&ﬁﬁ%%%
EHEXAFBREREE

@ﬁ@@%a&m&ﬂ%ﬁ%ﬂimﬁmmﬁ,

WO ﬁ &,



-

36 A A TR B 5 —

(1) AT T ORI B
20000 2868 A=7  (&ITIZTA)

99307347652@:? (%816558) - .

34056285, — 1278059 5= (2:213256457)

2) & i £9125 B W E 1T B B %ﬂ%
4 BT K 1448 1)

@m%ﬁﬁ%&m@m s B I B B 5 1598 I
HEELEEESNB T BEERES 152 K
MErgEEhEH R E iR B B (5T,
864 m)

';%22ﬁ .

21— 01-02— 3 — 0.4 0.5=2
3.5—0.9—0.1—0.5—0.2—0.7—0.3=7
3.9~0.9~0.8—0.7—0.6~0.5=7



o 4 mowmow B8

T AN LEET S ke R
%Wwﬂﬁ&%&ﬂdﬁﬁ&EMﬁim

e AT OB WwmEr @Ok umE
mm%ﬁmmgﬁ@ﬁ?@mﬁﬁ&ﬁﬁ%aﬁ
F? OEBWMEBETH

R

W IR . Sl iti
g 30 2 1 3% B R — 4% MO 32 WL AE W LR R B
S 3 LI LT A b B o B0 8 TR % 0 W0 B
Bk B AN B

ﬂ%%hgmB%%ﬁm%ﬁ%E&%ﬁL%
o3 3 R B WIE v B T b BN — BTG IR
R 3 3 7 8 (D (2) (B (4 (5) (B) (0 W 5 {6 s UL, 4% A0
R ARG

AR

3k 817.25 5.38% 2=,

o2 o 38 HE B T S 4 4 20 A 4 SRR

3'7.95—b5.3=381.95

% B W5 R

37.25

- B3
31.95 -

P

MEE4—-REAZLTE



88  EBRERRAEBERE—0

EEMHEEAE AT RRMIBEE LERE
W B 557 1E T LM B9 A K B 2 HBR R e b BB
HSANESAGEFTRERREBERE “ -
» T RSB B AL 5 WR, 5 Ay T W IRNLIT U
TR T 5HIRAHL2 B 8 A 8 WA ki
B IS IR S i O 9 BEAREE HER
BEL,THE5MIE SR ERTHROB LIV BE
& i JE T W T LE B0R 3 T R BB 8 BT
ARETHRDALABREREEBLASRZ
I B — A 3 BEEL 15 319558 B B 45 I o

RESMIBREE2WEZERETREE
R BRI B DR P — 4R 6 R
AENBERE RN EERE SR Y LT
KR OFREMLSUWFREMEES TR 4 A,
—~BERE T~ R A RESEFRFOR
G AR () IE MR EE BLIR A5 K F R 3 IR0 —4—3,
B 12-—4, WMMH M AF RS RN 5EE
5 3 /0 B 00 IR B B — . .

ST MRAEESE MO () M HE
S T S .

B,
(0 3k T2 % KXy 2

. 837,613 — 338.574=499.039



# b B owm R B 39
100} —98.735-=133
90537 - — 13516k — 38654 4-=20434,88 o
432,0015% - 17,9945 — 6.02 57> — 9.5124 J5=398.4 146 33;
(@34 E — B &8 045 55, H — 3 LA
oAl M BEERMBEEFAURS S D7
CRR) 04575 —0.4155=0.045C ’
@ KIOFBERFLRE T E BIFLHE
ot F,EME 5T AE MBS S AT
() 1007 —25.37 —9.14F —52. TR=12.26F
OEHI A 43245 58—~ K E H 4798 A4
kT 02 LESRE S 808 MBS AT
CfR) 482453k —41.98 4 —36.22 —89.55L=288.TT:k
G A —ERyERK 1020 7B R 31234 TR 2
3% R 5031 5T,MERN & 10534 TR AKMEBER 132.7 55; B
3 4 & 7 [P & x? '
[§::3) 10205 — 581,284 508 Jd55—105. 34,1;—-132 5%
=947.62657;
EE:
(L) 3 3] /b B ok 20 90 10 B A B AR RoE H
T OANBEREESFEEE T S EREAM
R ERAUIR
Mk TRALEXME




£0 EHREERAY R

8N —3.2R «%4sf=? (&4 .
15 —50f — 13,9588 — 25,12 =7 (34023582

9704325 —12.625157 —98.634252=2 (%859 172150

QERERIBEEB LI EHERS S
F? (£ 34907) ‘ |

B AFERAS 152 48— KB T 5095 %8
SHORE T ARB0 R, = o Rin T 3145 B T
RNFE L BT (FI161T5T)

52 |
. 0 b KB SR I
R E R

S BAEEREEENE
=1

E—HERBEABRPNREURE DS
/b 53 5 B S 1 6 R B S Fh3E 4 S ql v I .

B R 100 4R 30 540 — SR — AR 0 R
CABEXREVMDERVES AE DR NEE
KB IE S I — KB — RIS T A
B RBIEENEESRUOSEEBNRER
i o 0 75 1 B AR

g AR R SR KRR

& B ) 7

BIE AT EE W S ED B454545 M R 2 4T

e m



B b ﬁ'ﬁ‘]ﬁ‘%‘é"&? 41

— . ,
KRl "“?%{EJ‘E&-& %5+5+5+5 By SR By T 1k B
" g5 0 B 40 4 B 1 AT S

fem W LRWEEPEFE ¢ 9% B 5 Bk A R
&. m%@m%ﬁﬁw?@&e %ﬁﬂﬁﬁ‘
EHERRE? WETREGH R (0)%?;:}1‘12!15&‘@1
,m%ﬁwﬁ%mﬁﬁv@mﬁﬁgﬁmx%m%
— FE R S T IR? '

2% R

C ¥R OFER Mis

%Fﬁ%ﬂsﬂﬁmh?“ﬁa’\ﬁii 8, 8, 8 8, F‘JS‘B
Eﬁ&ﬂﬂ%5ﬁ8ﬁﬁﬁmgéﬂﬁﬂ)%
mEsiE 5 g8 W T & 2l W i 9 BT (AEE) A
xéim&i%ﬂlﬁSﬁﬁ%‘:%ﬁi-"!m?ﬁ‘ﬁﬂiﬁjﬁk?( & 1:)

@’tﬁﬁﬂ?ﬂ*’&%%&.ﬁf” o R EEEEEM
6 4F 9 4 MR S (BHE) AEmkie 8@ 9
gmﬂ%ﬂﬁ@WH(ﬁ@)%mimﬁﬁﬁm
9 s B B H AR BT G )

ackﬁﬁ‘?‘fﬂﬂl??éti#fih%’%'f xEREEEMEG
N 1S HKE S Y (84{H) i T 812
m&%?ﬁﬁﬁﬂ%ﬁ&)%m mmmE T |
45 8 41 SR AR DR O B? GRED

4 ¥ 4 30 F SR T, T 7S T OM SR DLIR I
2 ) Bk 4R T e 4 0 5 3



@ - mﬁﬁﬁmmﬁ$ﬁ§~m"

G B 5 AR — BT 58 6 8 B
&mm%mmmmyF@%Wﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁm'
B0 B S Bk BRGE S X4E 5 M B R EAE M m
T e o 2 1R 5 X435 4 R B TS 00 B
B ok ik 5 x3==20, 38 20 Bt 2 7% Bk VI SR O WL
R ¢ x P8 Bxd= 920 BhA.

&ﬁﬁ%@ﬁamﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ$%ﬁhm
g —BR R BIE B — 2 “« HWERB—
g 76 2,0 ﬁ%&&h.@iﬁ“%ﬁﬁﬁﬁ%
EaEg OFBRTEHE —#8 ORFLR
AT REEES S O A A RR WA Z
B OKEBEEERBBBELE DEMHR
AEFRBARSEO. OXEERNBEUEE LR
HBREOLYARERBE e
5 5 9158 B ’

x; 245x6 Ay i

‘ﬁﬁfuﬁmhﬁ%mmﬂﬁm s 3 e

245 x .6 — 1470
WEN RO BWE)

2 A i 5T st
249 ........ @ﬁ‘g&
x 6 -ﬁé?&

T (r— N
E—~FHAEELT



) B oA BoWm W B - 43
T 6 W T R R BR BOR M A H
BEAERFEESD AR RSN %E R EW
MR R R BEERKSBET,
EEEEEF TRAELESEREC X7, ETER
ﬁﬁ%EG%Mﬁ&%%ﬂoammmﬁﬂ$ﬁ
s 8 gk R 6 T AT 4,45 240 3 /8 2T4B T B AE
B R T2 RE A D T 6 R L 2,88 12%0m %,
Bl 4T T ALHE R T B A T TR b 5 A
W T A0 1470, 48 B B
L REBHARB—URBRRS O EN RS
MERERARESHAMAERVREATER
j%&&%ﬁk%ﬁﬂ:%ﬁﬁﬁﬁﬁw:%wm
S B B AN SR B 0 B SRR R B — LA
. (2) 8 o o L e B R R LR BT A B sl
Ak —f i — GF—RERREGE
FURBEAE—RRRERE—URBEREBER
BAEEE— ORRBREIRBRELRR
SEIKE k. O) 45 & K 5% 7% 0 HEJA I i 0% 2 TR
EOFEHMHEMEL OBRAME O AREBE
5 5 U122 Bl :
92 1802 x 405 11 &,
% P of 5E 1 69 B 46 R 40 2 8 AR 4 SR
1802 x 405=527310



4 0 O EEEmEERBEE—
o " ﬂ

Z FB I 5 R ~ :
‘ 1302 - 1302
x 403 x 405
6510 H 1R 6510
0000 5208
5208 ) - 7327310
597310 .

BEVFoBEFIET
LT B O 6T ShOE IR B TR 1802 B A BRI BT
el 405 BETEE TMEESTREC x 7,
e F 5 g AR 52 18 B £ 5 B Bk A — 1802, 15 6510
S 4 - i 0 3% 1302 4% 0000, 28 e 72 — B BN IB A 2
& o 130245 52084870 Be 72 — L Wt 2 $B A A9 R
*m@fﬁ&ﬁﬁﬁﬂmmwwmmﬁﬁﬁ%%
Pyl AR SR
%m%%éﬁﬁﬁméwﬁz&#mﬁﬁﬁﬁ
G AL B R (D IR MW B 64 R 5T 3
@ BT A & BT B A BRI % B R AR,
1 5x4=20, §E BT 5 B F AW BTG x4=20
558 TR UK 5 5 B 4 BB B T UL AUE A SR NGR B
3 4 B 7 % B R T 5 A% 1 Bx 4 R e M IE 5 A
gk 6 3 BRAR S T4, RSt MR 5 T W AE WK
5 B DR E RS HNARE AR GOBET
A BT S R 4 Bl I Tk 5k DL B iR 5x4=20,
TR IR 5 2 A4 BT DR 20 b B R A B4R B



N B oM R OB &

s

5k %420 55 5 B 5 T R 4 WOPF BB 20 7
Ll OBERARERBEFEEMAWHTY
B} % SX9=9XS=T2 & BME —HW. OF m A
B By 5 2,0 3 554% 2 x3 x4x5=1208 2x3x4x85 B
Mo gE (6% 8 B B A NGU S I Wik 2 xS x4 x =
120, 5& 120 AL IxSx4xPmEEMH. (DEBMK
0 50 5 4 BB 2 kB x4EXB=2 X4 XD X3 reseremr 120,
5E 120 55 E B2, 3, 4, 5 6 SR TR 1 B ELAL 69
o 6 g 1 120, (8) T 1B IR I 5E R H O R HS
B0 2 O BGE T 42 [ A R TS 2, 88 X 3=
B MR R S B SR — B b AR 9B P R
© = {8 [ B 50 B AE R AL I FRE T
7R WA T IS 3,0 Ix2xe=2"=8 B PHR R
o B BT — B, 5 — 7% i A6y 8,5 M 3r B
— Ot 37 B A RS 2,5 O i 2 Y b BREE 3,
- mp g R UASE R SR B 48 T R A0 B U Btk Sk i iE
SEA SRS, EWBIEHAER

B B %A T 4 b U SRR B 2 B R
— SILE R S Y b SRR R R
B e 5 3 Y 56 BLA0 45 b O O G B R 5 R =
o BT B = 05 BB B0 05 BT O R

g ERFEEHE T OOR08MHERE
0 7 1 B 31 1B,



6 WRAETARB RN

@) 275 x 8=2200
(2) 1285)7 x 135==166725 7
(3) 30097 x 408=12217672745
(4)32 x25 X 38 x 4==121600 -
| (5)38%=1444
| (6)125°=1953125
TR S ASEA 9 JI:,F‘i—:ﬂ:ﬁﬁg
CB) 95Ex5=4558  _
) — 18 2 3,4 B 4 156 j\@!\ﬂk%%ﬁ 3 5.4
R 2 ShR LR B
(). 350 X 156 4+25F X 756=37807%
O E I ME ﬂa‘Hﬂ’E,ﬁiE NFBOTFHBEFS
2527 ‘
UR) 9 x 45 x 21 X 27=2296355
T (O)—HEURB~RES—SZO0OHN —B R
H %S B S
[f2) 24 x 60 x 60==86400%)
HE:
m%ﬁ%mﬁ&&%ﬁﬁﬁrﬁwﬁwm@$‘
HREERRRER. .
@)k B R % R R L 6 Fﬁ?&%#‘%&ﬁh
"ﬁ@%ﬂ%ﬁﬂ&mﬁﬂ%M%mM%Wﬁﬁ

! -

u\




B A B8 ﬁé‘ﬁi 41

A

f&ﬁkmﬁéﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁsﬁﬁﬂ?%%ﬂ 5 &M X I
R AHE A o
w5

(D'FFH%—E&&MM&E?& ;ﬂﬁi
1280 x 36=2 . (%46080)

3670 x830=7  (E3053570)

62T0R x 48%=2 (3708640

3125/ x64=7  (&2000008)

26> =7  (&676)

16% =7  (Z:4096)- o _

QEREH R 8T EEZHAEEEIIEHES
A B 5 I UFIRLLE) |

GEERS AR KRIBIGE 9 BERSIRXHE0
B %k A0 (13571300 3) R

2./ W OF| OB

i %ﬁﬁiﬁ%%ﬁiﬁx’%%ﬁ
= S-GERRAEARGREUERNE
mmﬁy%%m$ﬁ%%ﬁ&ﬂm%%m. '
Bs B 04 &0 R 304 g R — RAGLHFLE M
oo B T SO0 0 B UI AN A 4R 45 4 6 — ‘
g 7T 4 45 4 B 4 L TT R MR 4 45 R R 69 45 4 4,
i o B U3 A0 g A0 0R W T MR RS S H A AR R




48 YT TET ST ot

G5 AR — ST B R TR
o - L
G 05+05+05405 i #5512 S50 11 BIH-
[ 2550 55 0.5-+0.54-0.540.5 fy 25l B e B 0 2
Bl EEERME R BB AT -
sesgp AT (U4F BR M MR BET ()9 Bk A A A2
Bl BE SR BT GEEE EE W W M
B FE i 8 2 4T B
% R | , \ :
MEmE: ZEARARRARREEOEBME
BEENEEE— NSRRI AR URERL
£ 4 7L 36 — 18 2 T 58 20 B /b 3R A% o 40 4 TR BT
0y 2 T R A i A SR 2k Ny
SN EREHEVBRRRESESRT LN
R R BT B R B C (O SRtk R W ik a2 Y
WK BN AT OFRRYMRLIH R
ge B B0 15 B O SR M RR O R BORE BB A

2
&

5 OE E .
b A i K
@ @ (3) @
35 35 - 3.5 0035
x0.24 x 924 x0,24 x 024
140 140 140 140
70 70 70 70

gL 8 4H 0.84Q 000840



% 4 BB B B 49

)
e D B AR O R BN
%»&@@m%%»ﬂ%»%ﬂhmmm%ﬁﬁ'
2 0 5% B3 B — BEPE OF 6 3 058 B MR R A
A T B A BB R B O, b TSR TE PR
R e B £ B TR O W AR kT I B 3 SR
1 9 B A 0/ T B B T BLT DA b R
AR —RHAURB LY~ B & = ML
U B S B S B BB D R B R
T — AR SR 0 A R
BEERAUREZE2VHRZENEBREE
S A P B e (O DLk BLSE SR A A O A 2,
o AP B 5 X BE B 5 MR AR 7 0T Ao AR
v, @ Db PR S S AR ok 0 U
S R R R SRR EE R
B RES NS B B E R — R R
"B He — Jo DA 36 1 7 60 B G H 4% IE OB SR ok
8 B — ATF A M 7 1 B BUH AR I8 R T
s REMAEE @Y +— 0= HHE N
79 5,7 % I S B
g___gg:
(1) 356%0.205=x72.98
(2) 1547, X 58=437.52
@) 98757 x 4.673=461458T5R -



5o ~%ﬁ§ﬁ%*ﬁ%&%4m’~&

Ho 056;;;& x 0. 009——0 0005043k -

)3 AR 1 35 i 4 #4.68 T 3k 0 2 0 0

(&) 683 X 85.5=24143% o E i

() Bk ok % % B k48R &% 089 M A Rk 86 7,
TEaKkS ST -

(fR)867A X 0. 89="6.547 i

M RIBEE S U5 LB N — — 4 R 4B T
P 3t # 48 & 2 02 '
 JR)ATB X 475 X 18=4044 1555

@A@%mmm&&ﬁm&rﬂﬁﬁmﬁﬁm
562 WA W 40T WO AR W I KA £ AT

1§29 5.4AH X 5624-5.4F X 497=5718.6 '

B -

() 5% ) b B B ST A0 B R BARR B R L
ORGSR ATRERBERNA TS
9 a. ’

il 5 &

(1)835 x05=2  (E4115)

© 1287 x1.25=1  (&1608.75)

(3)800R x 0.5=7  (%400R)

(9 839H x14=9  (&11T4.6H)

(5)2.257F x3.6=7  (%8.191)
@—m&&@%&%WA@AM&&@GM%




o A moW B 1 51
L o B O® .

N %Eiﬁl‘ll’.%l S (% 18432 58)
, (7)£}Rf§0375713ﬁ§33ﬁ 4}13’11%%04}{&31“%

% 57 U L5 5E, 015 30)

t. %dﬁﬂﬁﬂﬁﬁ
L3 Bk ®

S H BAENEEHIE

By B-GERRME 5 B i B UL 6 B AR
b S B 0 e 0 SR e R o A 6 JE R

By [5 120 630 4 e — FE % 8 WAL =
gmEERERSARDESREHARUFER
o 7 4 1% 45 4 B — R — R HH AR E LR,
o = J K 90 B VA8 S ok D30 A4 M W 15 A M R
aTEOIRGEAFEBERNAGANRME
E ‘ - |

% {5 b%ﬁ-%ﬁ%#ﬁ%ﬁ%

H 8,

% 4f%mH&ﬁMMT%WHﬁEM%£3x&45

- E# - {@;sfnwfglf%Fﬂﬁﬁ%@l&"ﬂ%ﬂmfﬁﬁ’)fﬁﬂﬂﬂ——

B Bk 24— B BUR AT B R B w i R

BER AL AT
f8 W UF 5 wmmﬁawﬁmm&&@&mm



52— HRABREARSEH—B

A

E.@ﬁ@%@%ﬂ%ﬁ?@ﬁ%ﬁﬁﬁ%%ﬁ
WERBRE OnERENEE  ORENmME
) 3 A %mmﬁ&ﬁﬁv@mﬁﬁgﬁﬁiﬁﬂ
T~ ToB b 5 2 A

W 4% &R

B % ;o .
M5%#§»H®)mﬁﬁaﬂﬁﬁ%@ﬂﬂ
BRUESHBRHUESIV(SYEMR 5 AHBF
ok i e T (B ik )
REECAWRES O ATHE SHRRRE
£47(8)EM 8 AT EE R wAH (IR )
BTMENS RHBRKESR 107 SH4BEHRRE
£ &5 FMOTHE TE F I 1 DA 1 0 0 6 2 e LB 3B
CEWHRRTUME.
TR 6 A AL L dn T S ik T B B
e 5% BGTE o SR ok B 4 T B MR R MR R R
T ok %% I BB A 2,0 48 U 0 Ok R g O R L
BHHRBRBEYSR 05, TORE UG HE LM —
18 % o B o TRBOM M Bk k H I1R 4035, B 5 M B
W B o B0 — 18 56 10 o B SR B IS B R VRIR40 5
=8, B8 MM MERBRRGARE « +7 1240
+5=8 &, .
SN BREDEVRRAELTETERRIR L



®oA o®mo®w B w8

25 00— 32 R B ORIE R A — 5 O SR B — L 1
BBRERME AR R OBRERENE
MBAETEHS WS OBERRENEELT
BARUBRBESRTESMERNE %
By % W AT 3R DS AR LT S B — L
B BoR A — R W TE. O b 60 B ISR A ok 765
B 4 i ik @%ﬁﬁ%ﬁT%%ﬂﬁmoﬁﬁ”
AR E .

T 5 01 2 i

3k 64364 i 7.

% 79 ok 5B S A T R 26 3T b AU 8 A 8 X ke

6436 =+ 4 = 1609
WHA  RW W

R B RER S

[ B--4) 6436 6436...:....,&15 W 8
1()09 ........ g 8%

WM —TFTAREEA

xﬁmmmﬁ%mmm&%wwﬁmwm@&
LEBGAFMESVARCRSEFN TASLE BB LE
W T B SR Sk AT R B B AE AR B — R L0 B T 3K
BEEEATER~WIER ¢ BREMR 651 4 9,
EIBEEN CETIR2RBES PR LA~ 4
BT 4 245 6,30 6 WIEAR ¢ ETHEE ¢
A~ ARBEREERRARELESET

-




5L gﬁﬁ%%#ﬁ&gﬁ—m»

s

¥ 0,4 —1 6 i L B 36 5 4 B3645% 0, B A
f9E TRASMBEREF YD LTHERE
METHIRELSREHAFEREERNERG
R 1580 25 0 I R BB — IR SR B I B —
ETHAERIRAEBR T AW ERBE
WA ;48 7 [ 78 0 B AR I 6025 42 RN
@ﬁ%%;ﬁww%kﬁ%w,mﬁﬁﬁ%ﬁﬁ«
02 =71,6 2 HA. ~

B SRR — T B T B 6 B LG O R
MERNREE SO R ER R &M HE
EESEREMBEN_ERASEEHN O
EREBEELERE RSB REEGER B —
Brds—i% OEBREF-WHLERH OF
BRI SR BGE T M R B R AR BB
A LEED B MR A — RS OF
BRBERETARREXEERUE. OB
RHERGRERBR T EEWE OBYAE LR
BRA-WBEERR OBXAREGERRSE
ARG MR BRR B RAELS L OBRBRR
FABIGHE OMBH— M —iE ORGB
B BLE B B B A B R A R R B .

9 1 2 e

i 85690418 f4 . -



'%-‘fb %‘(»éa" B & 55

#ARE 2 5 W 7 BT 26 I0 10 2 B AR 4 A
85690+ 418=205

% B A g -
205 205

418)55690 418)85690
- "836 %1 836
200 - 2090
000 - 2090
~ 2090 - e
2090 , .
CREBCEFE

immﬁﬁﬁ%ﬂ%ﬂ%&ﬁk? — K BT B
G e B R A b T — HORRE RS W R

B 0h e B — £ B0 B e E B TR O B G O T ORI
S B AR R B — B B B B 0 SR DL BT R M
s P 7 0 T WS 6 b TR I T 25 M
%%ﬁb%%%@%ﬁ&iﬁk%ﬁ%&ﬁ%ﬁ
o b B, AT AR 4 W 2 KB 2 BRI
e = W W TSR T 2 TR TS, B
g B [ O 856 T TN 3 i 201 £ B 20 B A5 i K
B H A — B 9 FRRE R R 209 J RIS
R A RS A T OB ED K 2 A% 0 R
s T 000, %5 FE %5 e Bk 200 TRk B 209; 2 B
$ 200 AL TE ARG AN 0 BRERGIE
.ﬁqué%ﬁémswﬁfsaﬁm0£ﬁﬁ



% EBREGRERBBEE-E

AAAAA

5 S I BT T 2000, %575 B e B 2090 T T 3 3%
FI 1R T S SR T B 0 R R R W
205, {5 1 BRI N S 0 OE B BRI S
CREHRBR NS RS S S  BRE E
FEREBRAENMEERURAL AT EREE
SAEHEHENSERRES RN 2 OBRE
BEFEF BB EBRABLRER Y O
8 =9k 7E B OB SRR IE O — BLE K T A I AR
W s B R A e . 2 W o B ) W 1 U1 A 40
T LR B (% 7 B W B F B 80 R R 2
i B, T B BE IR T AR T R A ST — B S 3 5, »
&ﬁ%?ﬁmlﬁﬁ@~ﬁ%hww%£lﬁ”
"?‘Em%’“"ﬂ :

BRys p:
6)88 9)13.000 9)14.000
T figd Tadgomfy. - L550.mmBj

BT R R 5 — W 6 88,
We 305k KL 8 W00 8 4, 0F fE a8 R T B BB
ERMABEEEN S ERREEERENE
SR 7B B0 A R O, BUE 05 R BT WL O
BRESHBFSEEBRGTEEAERER
B ORI G RE AR B 5 S U R m
$ T A 0 B 55 55 G 4 TR R 05 = Sk B N B

»



oA W OB B OH 51

P el

SEARSHEARLBRAER—RPETHS
HEESSREDSBESMAR 5IRIE S ®
mﬁﬁﬁ5mlﬁﬁﬁﬁﬁ%%~%$%%$
S ]
%g%#%ﬂ%&mé%ﬁiﬁ#rﬁ%&%
EwpaEE: ORBEEREHRERREER
mEEE ORAFESH—K—Ba&HEEHS
mEC R R ERSSAEGHES SBREERE
B3 TMEMIT BN AMBERT TR I LML
BERE— ﬁe%ﬂﬁﬁmmﬁm3@ﬁﬁﬁi
AR LRE BRI A M 3 EAEHE LR
SEE-mER OREE RS UEEMNBEERR
ﬂmj%zzﬁﬁafzmzﬂﬁm%—_ﬁ
m%ﬁm$é%1&%%w ERLYFDERE
BRL W REBMBERYYERETEZ LR
1957+ 8=45E.A8 18 & B2 7F 4 BBk B B0 4 BUBT
5 B B4 WL R B SR A B By B AR A R
@ % B B RAEF S Pk A2 K AW 5 B
on B R A BRI MM B BB ET AR
BF L1 75 Sl B R 4 SR A 125% 28 =438 i 2 12
56 3 50 B 85 RE e R B8 15 45 BOBT DA BR 5 60 4 R 4R
BAR LAY OBRNREELTEHRASE—
ﬁﬁﬁiﬁ%&ﬁT?%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%ﬂw

-




58 _ﬁ&ﬁﬁ%#ﬂ&ﬁ%~m,

BEAWMERASL TR + 7 R, - ” R,
5 % | ’
(D — fir B B By B 2,0 48 50 Bk 2

.

(@) Z fr B oy B B0 R B B

- B BEAEESHE F =0 §(5)Ef&&§$ :

& 20 St B

BEE
(1) 3R F 2 45 3R 69 740 0 7 06 R 0k 0 = 3k i
28038 - 9==3117 1389 R +2T=5144452
673251+ 33=2045% 281-+249==1,12953
137613 -+ 1611 =86 | 1752+501==3.0933

@48 5 .5 6% 8900 5 1 [ 8 % 42

(] 890073+ 5=17803C -
OEEAEGEEEESEEE ™ ZEE L
gt -

(f7) 12312 =56 M =13(j})

() B2 T 1 .11 B2 45 45 4 Z5 1 2500000 77,08 15 1B 2
%% 23980230 A % UG 45 A 1 & 0

%) 25000001 = 23980230=0.1042{F

) B F 2 =40 5B 2T B 3 5 — 70 £ 68 5T 6
WET S BAR 4 WAESREEHE 600 1555
BE QS SIREAY S A

OR) 45 98 % 62 =60050+ (045 + ) =20



% A B o®m K o 59

© R =403 x6=2403  E i =4ZxF=200%
= ;ﬁ=405cx4=1603c

HE -

(1) B B T S A MR R O A B
MEHMEREEE
ﬂk%ﬁéﬁm%%%ﬁﬁm%&&%ﬁﬁ%
ool 75 BB T B A 60 T OSSR B OIS K B 15 89
ﬁx%i%%&%%ﬁﬁﬁﬁﬁ%%%gﬁﬁﬁ
FEESEE

(8) 7 B 7 B B A BT R4 A R B SR AR T
BLi S AARBLEER RS STNEERLD
St A B S AR 4 B 0TS Bu R R 15 5=3T,
EE5ES ANREARERBHUERHEIL
—H@ S ERERSUNREE AR 3 GH BT
TRESHEERBEA S BkE S HRER R
ﬁa%wﬁﬂﬁ%wmﬁﬁﬁﬁwﬁm%%%%
FELBRE S SEEEFENEHRFUEME S
BTG — B 5 EEAES FASAERE N
HEEBRERDFIESEEE 20 AELW
w3 HERTNYFTEEEE

7 1

sk T A1 & 5% & B0 65 A .00 BB 15 0 = 3 i
70025 5= (%:14005)




60 WSRO R v 0B

TIBA +9=9 (302 A)
I5B6H +SH==7 (I5ISRH2H)
18752273=9 - (Z188§228)
981+249=7 (%&1129%5)
3551414397 (/&80.973%)
(%) 4 T 4,3k A 48 1858 3G — A% M 88 A8 5 (1o
%) "

() A BB B Mk 49 285000000 5 5% % 45 7 4 43576000
BHABAEEABEDNEHERBDHE? (K 499
)

4 K2 ﬁkﬁk %Wﬁ% 3 112 BgR
48 85 S0 £ 6 By (% 5k 562 e 81 4% )

20 WBR OV |

BAESHELEINE
:_;'—‘@ﬁﬁﬂigfﬂi’é'/bﬁﬁ’]%%ldyaﬁi@ﬁ
B BB TR A R R S SRR O S 4 6 B AL

BH 604 gf.dn 6% 30 & & — K5 — — R WHEBFEM
MEERBE " RBARIMB L 745 58X,
MELEERSREERARD 2ETEE B F &
W EABOS/-SREREATHRIMNE T,
MBEBERAGE R MESE

# 5 ABRE-BREREERT

HE o
42 OO 3

i



% A BB B B 61

- O XIS=R5R B MmME YR 525 R BT

35,4 5% W FE i 1.vE #8735 x0.15=0.525, REMEE
70575 B B I B354 Bk ok SR Bk 0.15 EE%E W A2
FA AT B e ok i e B 6k B AY B R BEEORE 13 40
i 8 4 e \
BETE OB BRI (38 AR
Bl EEMAEEER OREREEEN=EM
F— TF b & 5 4 g

%5 R

MEEYW BHFRBEFTIHGEHOHEDRMEK
B 00 BB R 00 R A T U
EMALE M PBMBEHRSBMARGOERE
B o 0T ok Ak B b B A e ek b A A Bk
A B Bk R T IR0 R B O UGS RE M MR b B
UM TREBESED BRELHESEESER LG
BNRFESEENE “OFREM ST RE
AR B R BRSSO Bk 69 A B,
DA GOBRO RSN T RN
BESEGAETHTASIRABBUES 4=
80-+40=7 800+400=7 3% = = A9 I A0 % B Bl A
F AT A W I A T SRR 2 MR IR R
B B 5 WA Ok B e BE ST D04 BB SR

N4



62 ﬁ%ﬁm&i% ke —

A

&ﬁﬁ%m%ﬁﬂ&%ﬁmm%%ﬂﬁﬁé%&
“%&wwmeﬁu¢ﬁ%@ng¢ﬁ%ﬁﬁ'
B B B .

T 5 w8 i

% 213007 117 4.

27,3 20.07=2730-+T=390

7)2730
“7390

B =g it

FEEATFREEARG AT B RER
T R B R MR B R D e AR A
e BB RIS AR LR U B B R BN BB Bk
YA BEAEA SN EN R RN T BER
BERERAREER LR — AMBRBRE R
AEFUES RSB AEMMEGRENAIBRE
— R EERBAR R R TFOMEREERE
BRSGEHARBSELR

RERPRAIANGERESVBZEREREER .
REMEPRVOOWEEEELREFSER
;@,x..%'ﬁﬂi SWhNFEAENIEN T B R L R
V&ﬁ@m@m%ﬁ%&@%ﬁ&@$ﬁFM¢y
%&@%ﬁ%@km%ﬁﬁ%ﬁaﬁ%ﬂﬂ o]
B MBS RB G —BRDES RREY



% A B W B I 63

mk~ﬁﬁ2%ﬂkﬁﬂwwymmﬂ¢ﬁgﬁ
B TR BOK. '
BB FEAEFRZTSHOEOBMHER
7B 85,5 % T 4 1. \
.’fffi_%;:
mﬁ?m%ﬁ%ﬁﬁxﬁ%ﬂ»ﬂﬁzﬁm
0.7668 =27=0.284

955 +1.25="1738
9.36 +1,48-==6.82455
8,257+ 2.39=3.446 134
@ R E 245 ARG Tl £ 40P ETE
% 59
() 312635 +24.5=0.12835
@ﬁ@%ﬁﬁﬁlflﬁ3%6ﬁﬁ%%@ﬁ
w3 EIAMENERABRNEES S W
13 1.136j“c—:-0.327”‘5=3.55(%)
mﬁﬁgmﬁ%wﬁw—wmm%rwmﬁx
W E L 0.05 T.H1 4 W 45 5 05T, 3k £ 165
sl EEEA S S
) 16,557+ (0.05+0.1)5E=110()
G) 3 B %A 4E 5T 1820 B0 B B 100 A Sk
¥E — 55,7 5 Ha I8 He b BRI 68 T WG A PT A b TR
A5 6 HM2



64 ERENRARREE N

() 182054;‘—}1603’{::11 () B2gE 60

TR

(1) 55 B A S0 8,18 40 1 3 R BHAREEE

@ B EME BB UE RN AW FJ.
f T 5 & 300 &R & w3 A BE =k,
903 =-0.75=2 (:1204)

05429295=¢  (£42.4)

0.31+006=?  (%5.16755)

8.237+92.39=7  (4%3.4463%)
@EkdIELER2 T2 A/ HEL 3} By

%P (B0 T )

@ — 8 B A8 %473675{&?%7&@2‘%&? 35895

SEHMAEEAER—TMES DT (% 0.075 51.)

(4 23 138 i, 42 G 19.63 T 45 W ML B B2 (

# 135 55)

i IR

. jm W B R & B fR

1mnmﬁﬂm@r

W MAGVEEHPE
=5 5 T R 3 AR L 60 4R,
RE S0 /R g S 3 BT — BRIE — WX



mow Rk oE B OB F 65

% 5 ,;»%fﬁ&-‘%;ﬁi &ﬁ@i%ﬁi .

e

P, B AR T T B R A B L

54q=12, 12-—5=7, 12-T=5,

L6 W = Sl B AR FHEREE 1 A RETAN B R TR R
7 B g R BYEETEE fiE AU 4k I o9 [ 4% 35 2R

s S FEoE: (L) BB 9 0 o ok W U8 IR 80
BGE 22 AT (O T B T B B Bk k. OV RREK
WM ARk g OEEEE— TE L
B 41 R?

B 5

g Wi S+i=002:E 122 8 A 4 Wy EY (R
B ) B L G0 $8 BUIREN B 8,k M K 4 B R (R12
8y B B 40 12N B &k BN 8 Bk (B 12
—4)

' £ wf 41 S+4=12, 12——8:4, 12 —4=8,

R R B E = B W — B =T
&%Q—Mﬁx%m&gsm&ﬂﬁaﬁmﬁ%
R JE R R R R — ARk BB A - BE AT
P S B B 0 5 B8 OF i 5T T b B 5T A

18—6==p (12) i 12 4 18 A0 6 fg £ BF? (B B0 & B
o 3 1925 D% 1878 T B 6 5 A (JB 18-12) S B Bk
i 12.0% S 6, oK B IR 1% 18 /6 BRe (HE 0+12)

o
Tt



86 B Rk v g —

1 W 4m 18=6=12, .18 =12=6, 64-12=18,

ARERRY - RE=RRERY - RE=R
BNt R REESEAREE NN
WEGR TTER R - AR UK B - BEA
FE BH: B b 0 008 P 80 T JB ML BR 55 IO

g1 S 0 T IR B 0 O UD R Z M B R
ﬁ%&wm%%wmwmﬁ#%@m%E&M%
48 ot A N8 4T Al 2R, ' :

3 % PERARBEYE T EAQES B ER
72 §iE, %5 2 O 3t B .

%:_%:

(1) 7+ 632=4520

() 4520—632=3888

(2 8764 —v=632

(j7) 8764—632=3132

(8) 2134 4+ 7=3725 )

CHz) 8725—-2184=1591 -

(4) 101.88 = 734,54

L) 101.88—34.54=67.34
- (5) 89.795 4+=94.1005

() 14.1005—89.795=4.3058

(6) 7—T.315=820.735

(i) 820,745 4-7.375=828.120



R R E B %W

o

{0 74144 —152=280

. () 280—144 4 152=1364-152=388

(8) 7 —5673 - 145=247T4
(I 247445678 — 145=814T— 1458002
R

a1

T aanaas

(1) B8 0 0 B 6 0 48 S A B 2 B S 2 BB
B W R AR B

(2) iR A i ’{lg Ay }ta 1 nﬂl ik B

.g.:k' ﬁﬁ"&ﬁ‘q ﬁ& e

=
==
i
5

—-—

%
4
Fad

W Fos

(1) 7+99=100 (&)

{2) 20000~ :/:17137‘ (¢4:2863)
(3) 2.226 4-7==2.18  (0,94%)
()7 — 3256.5==13065  (4563)
(5) 74288 —304=560  (Z5T6)

2. 5% % i ¥ W 1 42

HY BABDEERHAE
B — 0 05 B 0 0 TR 15 45 A0 L 0 TR,
thi 3 .

=

=]

FE S04 R I BB IR B — I —
B ABRE-RBBEEREP
% .

& WS

HAp SETIR T A FET R A B L



6 5 B O 0

4x3=12, 1243=4, 12-%4=3,
LIRS R EAEEE S A RE R
B 4R K WARETRE A2 16 4L 19 65 B 45 B A
BETE ORHNEESEHEREREGHN
RER? QBB RNFEREER? O WHEYR
BHWERR QEEEE—TH O 0504
W b R ;
B 8x4=(2)ES2E 8 fn 4 ay HEATE D
BB GRS BN 82NN 40k B TN 8 B AUn 32 - 4)B
EL S R B 52,8 e 0k 8, 0R MUK 4B AEY (4B32 + 8)
£ T & 83<4=32, 32.4£.4==8, 3228=4,
DRERBRUXFE=FHHREAE R =8
R B < 7k TR B =R ik
ESEASRED M TR TR E ek
AR KBS A —~EiEERe S ReEr
groi W IR 25K BS IE. '
B+4=?(Z 2 B 8 AN 4Ry A BHBORE M
BRI S kR4 EAGESTDRE MR
O FRBE 4R EL 8 B A (JB4x2)
£ W 43 8+4=2, 822=4 4£x2=8, ]
BREERE- Y= R RR - =R
B X W=
SESIHARGE D A0 koSG R b



ﬁn@fﬁﬁgﬁ wm OB E 69

E~&ﬁﬁﬁ%ﬂ~ﬁ%#ﬁ%ﬁ%%ﬁ%%%
o RARBE

%%%%%ﬁ%ﬁ%m%mmzﬁﬁﬁﬁmﬁ‘
5wk R SRR E B AERFLERE
48 Je i 19 FE 3B 4B R RE.

e Rk mEmAEBER T ﬁﬁl(l)_e(s)ﬁ‘i&?ﬁ

7 G BOER B R

o %
" (1) 7 408==601

O 601 x 408=245208

(2) 7 X 5986=658460

() 658460--5986=110

(3) 35 x 7=1T125105

CRE) 17129103+ 35:=489403

(4 26,0855 5 7==0.T5

CFR) 26.0355 x0.75=34.T14

(5) P=493.7=12.3

CFR) 498.7 % 12.3=5072.51

6 6.153 x 2-="73.908

CFR) 73,908+ 6159—12 -

(1) 2+ 39 x 49=931

() 98149 29=19X 3B="141

(8% X 1.5+ 1.26=D



10 5 0 0 A T A R 2EAE — b

[ﬁ!;] 5 x1.96+7.5==6.3+ 1.5:=0.84

mﬁﬁ%%m_mﬂﬁwﬁém_m&iﬁ%
MEEHNAREMREREE. ‘

OFEHENABAXERMMBE ER AL
B 1 B R |

i Fo e

(1) 2219263  (3156)

(2) 7 x48=3385632  (&T0534)

(3) 329 x P==240.17  (&0.73) -

(4 40908 22=0,12  (%34,09) .

FLo kIR R VAR BAR s

1, MR ERmAIAR

¥ B RABLBERSE
E g E—mEREM ﬁiméwﬁ A 4 I A [ 4R,
B B WAGARRELSHRE--BE-HIXE
HE ARE- U R RER
B & |
B G B RNERR M U BRRTIR U B R
B KERRTIR R IR 0 IR AN A 09 BF B AR AR AN IR IR
AR A i SR OITE TR 2T R SR O A 09 S Ik




T o B W B4R R OR 1

ke
O RUWE ORWEREERZHENBRERS,
MBFEHBRAMEE OFRFHE P EEEEN
RBEBRXMBEERNNEE ONEESE~TH
i fib B0 AR R ' ‘

I B T W 0g BT B ke
8+5—-3, EXEBEEH BT

12445, SN EHE H

15x5+3, 38 /545 3 i

25+0x4, - BN EHEWETY

546x3—-8+2, B8

B R R S — RN B (E{=13~3=10)
BN EBEHEY (R =8+5=13)

85 = X EHHEY (FX=T5+3=25)

5 sk B AR BT (R =3 x4=20)

BN EHE? (EKX=5+18—4==23-4=19)
HEBHEMSERIDEEZMBRELRTME
B T

O ek =X 38w R A R UE R 405 3R R A Sk
% e %%&Lﬁnﬁnfﬁ&i*’ﬂfﬁa,ﬁn B é&;fe;,%% ik
£ S5k Wk 4% T8 S8 O 8% B OR .

QFEEL: BRUEWHRBLEYEHRELR

l
Hu’l

ﬂ

(Exqu



19 4 T 0 0 —

BHEESGEAET TEREENEREAE RS
B AR aERAERBRT T .

OMBFEER HEROBHERRIKKOBE
HEMBRIXXFREEIA

REHRANMREGREENBRLENERRE
TRBMOMRHRENBRERXEEEK LA
RIEFEEHEE ——FABK R KLY ZRG 4
45 XB—6—412=E X B I B 445 X6—6—412=4
* 4.30==34 —6=28 —2=26, I %% 3& T, JE & {4+ 5x6—6—
4292=4430—6—-2=34—0—2==28— 2=26,

M MMAEE®E AN EC) MAEH
YRRk ST E AR :

%’,"ﬁ:

(1) 154+ 17—19==?

(32) 154+17—19=32—19=13

(2) 257—198--76=7

() 257—1984-76==59 4-76==135

(3) 225 X & - 5=? '

O] 225 x 42 5=000+ 5=180

4) 186 +.8 x15="7

() 78628 x15=292 x 15==3930

) T4+IXB—44-Tx2==1

U2) T49x3=44 T % 2=T42T— 4+ 1d=:84—~ 1 +14=44




Toogk R MBERERS® 18

(6) 1200025175 X 0.4 —300=9
() 1-+0.00254 15 x 0.4~ 300 == 40043 — 300 == 403 —
300=103 '
(1) 1142821 --5051,54- 34— 15 x 2=7
[WJﬂﬁ&l+wm5+3bdmddmu+@uwa
5.414
{8) 1.25 x 0.8 +0.025 4-0.8 X 75— 80=?
R 1.25 X 0.8-:0.025 4-0.8 X 75— 80==404-60 ~50=x20
HE:
w20 3% 3T e ST U 5 B oK Ay B o R A
N F O B BB AR BER.
(1) 124—56~144-38—9=7 (981
2)1000+ 240946 +-124—258=7 (%144
B) 108 x4 —213 x3=?  (%91.93)
(4202 x 459284 2.9 x4==7  (K211499;

e

5)3+0.0754-0.075 x8—64 + 0.8=1% (%432.6)
EXE
B BESOEEHSE
B8 — 0 R G R B W SR T 0k
B 904 4B S R UL IR 55 — G X 1R
5 1

A B AR — S B T SRR o,



& BRERE AL RS-0
L T RMAVEDRASRESENERD
B 15 [T A AEEY 5 BR BT A AF IR R Y

BUWE: ORTEEFRFEEE WA
QOFMERPEREASA ODENMBH LT,
FRREER GQREZNE— T,50 50 4
2 4 25 B ' |
WO W WA BT S0 E BNk IS HE
S0HGH AN E R BROER SN EERE
T T Y (1S4 + 104 =B B RO BEHR T /i &
U815 B £ MY G 25 40 38 BF 80 1 76 51 R fn 0 5
Bl (S04 — 2B A =954k ) BH MM BHERL1L5
WMAORE? GOBREEL LEXFETAE®
25 40,8 fik 15 4% + 10 40 7 BRETE 2 BB B 50 — 15
+ 108 ME (R M) WMERA R MR L 2400~
154 10=45 ) 55 &% 5% 45 3 JBF? (15 £ 32 8} B /2400 31
TR 0 15 1 010 BER D B BR B0 1k — BURU D%
L 45 B A0 (15 + 10); €8 W7 4038 50 S5 R 9 5 504 —
(15 4-10) 8¢ = 25 %) ’

1 E T O A L AT S 0 A4S 2 AL — -
10 WA 1 B 0 3% BRAT B A 00 AR 1, 45 SUR B —
BRI ()3 AR RMA (). 4 KBNS
BILULOBGRESASHAME () ;585

N

Ui




M ERENMBEERES B £

Ao

e

HEEAMEI L ERHEENEN] JLESRE
3% 8595 % 48 R0 DL b 4% IR ]
YT ERENCPRRERMEE L BH LW

HAERRESEMNE “HARRLMAEE IS4 E.

A B, BT AR I G B R I A I AL R SR 5
MEREREREBEAE AR 4R BHR
5w B
- 3R 32084 (24312~ (T—6) IX 2} Y £ &,
32+ 8424512~ (7T~6)) x 2}
=324 {82 (24212~ 1) x2}{==32 £ {6 £ (2~1) X 2}== 32
+{8+1x2}=32116=2 - |
EEHMRA TS —-RBAEAEEE RSN
BREFRGAFEREEEREE BREPERE
8 BB i T SR R BB 0 B B0 IR B P 0P 55 R
EEEHRESERES AT R F SR MEIE
I BBMBREGRXFERE
RESREDRREEVRZARSERERR N,
FHAD 1P 3 ek 20 6 5% TR SO 4 1N MUK A AR
i S P AR RS BT B B0 4 B SE R R
BEERGHAERAERLRELUT TN L
© 28 T 3G 4% B43) 45 X &4 (1—Y=8=204+ =235 38 2\ A
f2 ¥ R R 1 ‘
Y ER4AEEHETENVOEGHEER



I AASAS A,

6 TRENRAZ B LB

-

=

B

£.728 2B Bt E.
2

%

(D 18 —T735=2

(i) 18—7-4+8=11+48=19

(@) 3516 —T.4)=7

(i2) 3.54+(16—T.4)=3.5 4+ 8.6=12.1

(3) 276 — (55 x £ —96) (45 x 5 +-6)=?

() 26— (55X 4~98) 4 (45 X5 4-95) =275~ 1214331
=383 -

@) 84-(95—6) (T x 5i=?

(58 x(BL xN=(9 x1H)=y 7

() 8x(BEXT)=-(9x14)=8 X 378+126=3024-:126
=94

(6) 14-=(35--5)+8—(32 x93 T2)="?

(jig) 142(8525) +8—(32 x 92 T2)=14+T4+8 —4=24-8
—4=6

(1) 8.24=(1,8 x 0.5)4+ 16 X (4+0.8) -2 x =12

Cig) 324 (1.8 x0.5) +16 X(4+-0.8) =2 x3==3.24 +.0.9 +
16 X5 —6=3.61-80—6=T76

(8)136 = T4 (89—TT+(6-T+8)~T2)}=? .

(BE) 136=-{T+(89—17+(56+T+3)—12)}==136+ {T+
(89—717T+11~72)}=136+ {7+ (89 —T—T21} =186 = {7+



£

g ] — (4

1

10}=186-+17==8
RN EER RGBSR EREALE
i 4tk 9 3452
(%%?Eﬁ%?fi&ﬁﬂﬁéﬁ@iﬁiWfé;ﬁ%@?%éﬁﬁk,
T EBRERYISEE —EL
(1) 262 —@5—24)y=7 (241
@) G+A43)xT—2x8=2  (&T8)
3) 6,42+ §1.32+4+1.59— [2.68—(L.4T—0.85)}=2 (%
7.11 ,
(4) 1654 (273 + 4608+ (192 + B x =7  (&1345)
+. ME—
S i BEABOEEHOE
2 5 53— 7 15 5 R 0 TR 5 B A 3 AL BE dm
wsmBREamERL N ERMREnES
BS pY 180 4 4F 50 4 g — 5 — KR MBI,
%:ﬁﬁ%%%%ﬂ’ﬁﬁi‘ﬁ%ﬁiﬁ;ﬁﬁ%éﬁm%,ﬁmﬁ.i‘i’i
ﬁﬁ’i%ﬁu%45ﬁ'§ﬁ~9&%§~9€%‘é‘§@‘¥%%ﬁ&%‘§%%&,
éﬁ:?tﬂﬁﬁ‘ﬁfr%ﬁﬁﬁ%"i%%i%ﬁ%ﬁﬁ?»oﬁ}:%ﬁﬁn
J?J.iﬁﬁfj‘-’:{"’f}*&ﬁﬁ?ﬂ%ﬁﬁ"%%ﬁﬁ"gﬁu%ﬁ'ﬁ“éﬁ‘rﬁh
AWS—ElER



5 EEAmRA RS~

&

&

MEHE: DI 9 E 208 60 I 8L BL3E Bk B
MBFEE-BMAEEFRL 2 8 & MO HE

@) IR R T BSE 0 A R T 0 B IR B e B v B AR

MERT—BReE S Zl0Eatke O
BEAUMEPALREBE—F T a0 HE &
AMTEBENAENGBH EEERNE B
e B R

HAEARN JMEZHEBRATAEFNRUEE
REBHRELBVUREELAESFAE AR BELE
BEMREZAEREE E@%EJE?M?&&%
BHRZRABHOREE AR BER SN
&Hm%%$%&§%ﬁ~ﬁﬁmﬁﬁﬂﬁm&
TR BRESNERAREASY BHARTREEN
HIEMBENREEREA AR FBRECE
FIEEBEMNARTRIEL IV B M,

BT ERFEWMAY—OE(2H)BBER
%5 3520 B 6T 4 B,

5 :ge

(1) 7643 M {8 3 /0 B 0 T ik, 0% R4 5L — Y B {h,
CFR) JLE R IR 2% 1 18 B A 3% A GRAE 1B R 15
~ {8 #8 RE,M 8 %% Woom 2k,

£y 560 4-224="T93 W B.

}



B " —_ 19

RLEWESHBY LB fhEds—E8
B i b B T B, -

1% 2.344-58.924-7.245==67.785 B &, _

FLEE T B BOAR K BRI S A W 5 R M 8
BB

1% 345 —256=—89 3t 2.

JL B A B8R K 0 5 LIRS A BB R 15 B 81
ik A B s

1B 31.25—-5.3=381.95 % &,

@) 78 B W {3k D B0y IR B PRI R — B BRI M.

OR) LiE—Wem ke E A RHEEELS

-3k, fE B A BRIk

1% 1302 x 405=527310 5% B W B &

I8 3.5x0.24=084 3 £ S5

LBa MEBMHE R BFERERE) KC M
AR R A M A R RE ( ‘,‘Z%
By ) TR S B (R B BE B EE ik ALY 8 A R
.

4% 85670 -+-418=205 I 5 %% By 14 2k,

i% 27.3+0.07=390 3t & | B R 15,

(3) Im IR T B AG B4R BRI RN U - R B,

OR) oW 7 8 6 B R8T /S 0 3 Bk

44-2=6, G =2, 6—2=4;

i



80 EHMENEAERRBRE R

12— 4==8, 12 —8=4, 448=12, |
OREREOEZERRENEN T B &
(3 RS EGEGE TEA BB

4 x3=12, 1923=g,  12+4=3;
6+3=9, 622=3, 3 x 2==8,

G)12—24~12~6 [ &% R W 12—+ 124 O R B
—RuhHERERTUESIM R -HEE@E?

CiR) 12—24—12—6=30,12~ (24+12+6) =30, 3§ 1§ X
B f S — BEAL TSm0 9R LA — RO B B A e
. ' |

(6)43 —8-+9 —54+1 — 104 &% B ¥l ¢3+9+H)~'8+ " +10)
f 5 B — FE pUEETE 3E 4 R DLAE B 4 BE —
o

UR) 43~840—5+4—10=33,43 49 +4)— B4+ 5+10)=
3332 i 3 RY % B — AR VT Jm K T R BLE nfl
2 Jm B v AN R Bk 0 B TR M ab An e AL
© 13 xBx4x6.gh gk FE 13X GXEX6) By LR 2 —
¥ WIEETH 38 4@%%,3&%5}#5‘&—-@7@@?

£t 18 x5 x4 x6=1560,13 x (5 X4£X 6)=1£60 38| & M
£ 0 — 5 T S0 38 96 3K W05 — 90 o 00 BT L

(8)905-5-43 iy 25t G190+ G XY A M2 — AR
i1 38 0 % 0,30 5T B 7R B0 41 pE — RO R EER

CfR) 90+-5+3==6,90+(0 x 3)==6 & [ X oy B K — %



## = — 81

4 S e B 2 B, R — B K AR

©) 17— (G4+5—6) gy 4 B, 0 R R FHPR L MH LT - -5
1 6 gL B — AT EE A B FAGE HE B
GEBEEEERMMREEER
o) 1] — @45 —O=1411—-4—5 1 6=14 & W X iy &%
S — AL 7T 4 IV SRR 42 w4 RS BE PO B9 0 R
5,30 i Wi, ’

10 482 (2x8=4) &) & B.H EREWH o 1% 482228
x 4 f5 SR — OB E M A R FAE RN RE SN
EREEFRMFRBEEEE

(72 48—;-(2x8-—:—4)=12,48-:—2+8 x 4=12. 32 Wi X 09 &
L A T T T G B A 00 9 R A6 R 2R PR B
EH W ;

(A1) 3 SRR E H AN E BB AHEF SN
Wy BT 4E G T AGS 4R AR AN B W 4 R R
FeEoMmAMEEASERRS S AT
UR) 4R B A B=18A-TA=1IA

g BB A IS AFIIA=29R

B4 ﬁ: T 4E &:29}\—11}\:18]&,3; £ 1 =29 | —18
A= 11 j\,;’\‘ g 5 =18j\+11j\_=29}\.

a%$LWEM$@m§ﬁ@5W&L¢ﬁﬁf
W 2k % 953,09 A &% be Gtk 5L IGH = A
HBE B S X -




89 . EREREAEBRE T

Cip) FA=5507, Z.A==B603C+258 =813, W&
=813% — 1543 =6597C, : ' \

7, 75 = 4 4k A7 =50050 481850+ 6595 =2032 X

By g6 14208235 — (8184 659)% =5603C, -

7, 2l:=203937 — (560 4 650)3c=8137,

i AE=20595 — (560-+ 813)3r =659,

(13) % %5 = i 75 025 7i,— /% 364 75,— £ 456 75
A I S A R 78 4 T e 512, 219 75, 43 75 3t
% & A '

Chp) 4 BB L6257 — 51275 + 3647 — 2197 + 45673

N A
2

— M3 FH=1137 + 457 + 13F=0T17, |

B A —p=SIat118==6257, HTA=319+
1453047, E=A=143-+13=4567,

() BaELREfRe G EsELaEE
015550 S5 H A8 5 &

OI) 25325 X 19=043%, -pYE=167C X 15=2253%,
0§ 3t [E=245% + 225 T5=2495T,,

Ep &5 Z5HE=24970 —22555=247T, W i=2495C — 2475
=2257F, _
_ % BRI MRS AEFAMEBISLAHELE 19
ARAaAEAIEMS AEMmIE|E 197 2 W IR/
% #0?

() SERIAS=3.875 X 25 ~2.95 X 19=957 ~I5.15E =



-~

39.95¢.
Ea ki 25 75 5 =S9.95 + 55.155=957%.
197 240 =95 —39.95=>55.175, _
G- AEFRERBRFERFRESE 3 BED
B RSB HRNERPELZWNS S B2
(7] BEZ =138 X 15~105F x 15=195 B — 1575
B=3158
B A BUF=15T58 375 =105,
ZA7=195 3758 =15158,
A0 & 8 BrRE M 0:24' T e b HILE 252
O 1k 63 4 B = 02455+ 8=0.037%, 5 LR
=0.0352 X 5=0.153%,
By %t 8 A% 48 &% § =0,035% x B=0.243F,
IOTFE 3 LRI BHE—~SBaBLIE 2 F
= R g A
R 1A Mok 3 B=128 x3=36H,
9 A ff i B Br=36H+9=4H.
E5 & 3 A4k B B=30H-+3=12H
0% & W WAgPE WSBMEXAFHIL NEH
FUBTEEAZALE PG RFEESHARS
# 47,08 % B 4g 387
Uz) 438 B Bi=288H + (144-18) B=288E +-32E =90
(H)



A A

84 ERENREARBREE—~T

EnEn: UELE 9 H47 =148 x9=126,
CE 49 H47=18 1 x9=1628,
A 9 B Ji47 =126 + 1625 =383,
QR BT H Mk 46 LLEBERBEZEES
ERELZEBLHEESIRETDER?
() 8 & W% I =416k < 88 —17T) 2 =418t +16zL=
26(4})
By g R b ok B i =416+ 1T x 26=8582,
7, 3t 5k i % =383k x 26=8587,

CUEAEZER 9 HEHE Y 246 T 13 H,
A 450 B A BRIl GA FFERE K EHR
EapE-RAKOTETRS W :

UR) B B 3t [ =24658 X 9=22147%,
3 It {5 =4505% x 18=585055, i & =1T015,
= 1§ J£=221457 + 5850355 + 110155 =9T653T,
BERERESR =9765 5%, + 4.5 55 =217T0(%)
By He = I Jh=4.550 x 2170=97653F,
(22)75 & 160805, 40 £ 36 A H% v 21 A 45 5% 025 T
HBHFEAEES DA
ER) KRR %E A %1350 3= (1608055625 x21) +
(36—21) =295555+15=1975E,
B EE 86 A dt5=(6265% x21) + (197 T x15)=
13125 7% 4 205555:=160803%,



53 " — 85

@38 A f L% B T4 0.65 5% i % T,7 £ &03
St 42 38 T 49 H,JE 15 T 809 LR bk TRH?

(7 42 B g L 48 =0.8570 X 42=21.37%,

£ 3k fy T 88 =30.935 —21.355=38.63L.

% T H # =3.65L+0.355=12{H)

s 49 {12 7% i T 48 =06550 X 24035, x12 =
30.95¢ .

CHE EBRMEEREEESOTEABES &
EmsiEREsEEw e EHERREES I

o) maE=1 HBABE=1x3=3, HRE=
9x3==0, 2&¢t:E JIL{E=1+3+6=10; JK €D ZEF Y10
jm =10, PP DL &E — §% 0 {8 =B055 S10=532, 4~ M ¥
B 1R DS =T X100 BEA M S
K& DL B S = 576 x3=157G; - LR e w6 45T
£ T} % =531 % 6==303%, '
T E e 4 B AR JE E =3I+ 185G 4 30T =507T,

iR :

ME A BEMESEBEEENEFRE(LER
rERMEMSBRBEAEESEBEOAS ER
@SRRI ETAE BIR(EER

WA REETEMEBREEEREE)
(3) 10004240945 119425658 X BB MR
FIET( IR EERBE O EEERE)




B EREERELBREE-H

A~~~

(4) 49306 x 60 x 60 x 24,08 = [ g R W A2 A ML
xx%@%g&[ﬁ?(ﬁw%avss& —j'l'??fﬁj‘“ﬂé%'f e
0 3k 4.)

@W%%«£Ei%ﬁﬁéﬁﬁmﬁﬁﬁii
RS TEMARE 8 MELRE

©N4=H7mkﬁmﬁiﬁﬁ9ﬁm%&%
}ﬁz’eﬁﬁ BREBV(EL)

7)3‘776~8-13x12,:,‘{31_ﬁ}]ﬁ}ﬁ:1:,—,$’;§10%ﬂ’1
L B A R BT (£3878)

@) % 4 & 346 Rl FF F M4 52 OSTR, 4 % 5%
BT HFEIRMEEEEE S S RYE 298 R)
OER-—-OmELRE 162 RGAHERT,
Rk kB 128 R 654, & kB4R T i B
g6 L T R 60 S0 O4RGE BT T M R T QORI
EBOFEBESSEUEBIR)

(WO & 3 3% B R B T 4R BIOK R B R W
B FEAFIREZAEFEEESETHEZAEM
$Bok 30 T i R BB T (0196 1)

QL% S g 4 I 2167 WA T AL — T X H 5 I
310 55 B 4 B 8 3h4 B BT M0 kR T 856 Aok
B G A EE ¢ TGHGBRS S (4826 5T)

Q%R 2 421200 5,2, & 120 Gk Wid & % T
ok WA 4R 3 MBI TR (& 240 5§



v+ & B & B 81

'~ R

(13)E B R & 4 45 B P R A me0n IC.55 &
B faseo’s m&%ﬁmﬁm%mﬁjﬁwﬁﬁ&
6 5,55 4% A R SR 12 T Al 5% ﬁﬁm%Smﬁﬁm
RERESSUEAZE)

WWEREEEL TS EERELSA A 212 G W
HAERENEIEH)

(U5 i 18 ST M 85 15 A A SR TOSE B W
HEE S 5 (52205 fr)

O T ABMITAMER G ITE S A5 A
BTN S BB EHT 3 BN AERIEIRT 2
AIHHBBEIERNE2ZR)

el
Ao TEE S

. B =

A BAEABOEERILE

By SE—-#GELEME 1 e A M B

B RE S04 Hm R A8 — KA KELHEM
i&%%%&%-_%ﬁﬁ?ﬁnﬁm,ﬁnﬁ‘bﬁ i — RAE— R
g5 RPE LA 4 4 R 30 4 MR 15 AR SR A T R OALSE
RGN BAERARUMRISEERTEN
£ EaGRTENSGATAGER




88 ERE AR RN

& ABR—-BHEHEHEES

&5

BB A7 I o BRI IR M MEERTEE 4 W B ARERY
WA E ﬁ@ﬂﬁ%+ﬁ@@%ﬁ@@ﬂﬁm+
e 4 B ,

C R R mmm%amim%+%ﬁg&%
Wk OFSFESERSETEEL4Ie O
BBOEENMMRERMENER QEEZE
—F, & A 3 4 A B

|EHR .

WEHY: BREBTEREEFBLE(EL
B) EEEME MR 4 WP W R R — 1§ B i
RBFEA—EENAER U oS mE¥e5)

2B 132 FIREBVBAUTHETNREHESL
BOEAY) EHEMELEHLHICE S B 132
4 R 8 iR T5 14T AR A B 10 4 GO B S0 3l i B
% %)

WA B WERE BB WE) 4 ERHE(F®
BAGE N ) FENFRBAR(EILR
A A RES R U R AL S e )
T4 kT U R A0 SS SRJLHE 4 00 BLE I,
mp 4% F 38 A
YN BREHNOYWIER A RS ESBR LM

s%-zw



+ & £ 2 89

o 2,
A~ P

BFRARFRAREBRME “"OHAEHREHIS
AR ABTROSBEEREE QBIE
WG RSB REL B RN A LHEEB L
G 4L 8 F 1R T E IR 0 ok 5 1R R B B 4l ¢ A
WG AR B R
T3 W
2,342 =234 =234~
5679} =56.13-=5.017.
LEE R TR E B RL A %R 23
o RJI108e 45 234 ROER 284 RALH-HA W
S THE MR TFEERSLRMAEABH
567 J b ff - 10 f 13- 567 g 48 50.7 - f 0%
15 5.57 B W B A 0 B e Ik ALk A B b 44LR
WK RIB BB SRR R e AR
i, -

]

EHRTEUSBERNMZ AN E TS
TR BWMGE RO O BB R
e b B — R B I 2 B RO B &
$08 b2k =0 K OF—58=7 BWRTEMLHARE
BUBAREBRUABR TR 2L MW IE R LU
FUMME MR RGBS T AR
WHES SRS L2 RE LT ¢ BBTEIES L2
RUEBRIESHFTLIHRRL4E OB THEELEY



%0 5 5 4 LK 58 o 8 —

PO

MRS NR O ENARERE LSS,
=

WHN. GO THHWEEEMNESESER
Ji . )
i

FHEHLABNERTZEHEYREETFN
H.

2. R K

Beod BMASIHEEHLE

=5 S-UERTOEREFEMOLMERE
g 5 % JRAR 15 TR0 U

B RR S0 SR 30 44— I — KA MA KM
13 4 £ 12,0 = 90 AR 9T B W3 A0 0 4R 45 4 6t — oK,
35 L 4 57 £ 00 80 25 4 47 48 MLUTJE A B 4 AR =
Je 45 7 G AR WY 30 4 46 45 48 5 B M A M MR 15 A48

© g eCT TS & T B 0F T O W 0% i B MR

#fy ABRBE-BEREMXRE (RWRRE
AT R R R D TIEAR A LA
AR DN AER) S8RAENRE —
F o B o

B BEHEANSEHHOABERNRIR
SEA R %%nn fy B 4 BHEfHETE B “"m%ﬁﬁ}i'ﬂ‘




+ # B 2 5 91

e
R Ay B G AR fe 4B B

EHFY OFAEATEHMRBER OF
AR 200k RLALAURD B RLBLBE I W AL O
BHRFABRAANENER OEELE—
ToE b 5 6 4 B

e

BRI BHMEEREY -HHBRRAER
B ESENMHEEEEN LA B AR M
WERBEEAEGWAEERETEEEEER
A ERARERAREURE N ELREYR
£ 45 po 2L A 5L AL RAB R RS i B8 558 12 3B 4
AR DR EH R BT
MARBEAYERIEEBESB A MHEERE
CfE o pE SR G RSR HSG D 5B WMIR — AT B AR A pIe
3 AL 2 AR DR 635 D) B 6 fhEe— ot
& P B ROR DT B 45 B B 6 2 ATt R A 8
—FERBPI—FERBINE RN R RAE
CEHRBGHERREOMEREETEERME
FEHEABENEEREFEELAUTY
WA AR DB SRR EE TR S TS Y
EREHMRERARERTSERENENRLZES
s BT IR B R R A T B RE AR E B
5 10 — 3504 T B 3 (00 An 5 5 R SR BT ML T VR N



99 EERENRAZBEE-N s

jOU R B R W BN R B B BAE T
i%i}ﬁFi*JJ?’xaf’rﬂ**ﬁi’%ﬁ;ﬁi'ﬁﬁﬁ_&“#i@ftﬂm%ﬁﬂ,
*%ﬁﬁ]iﬁ%?&’s’:ﬁi—*ﬁ,’?ﬁﬁﬂ 137 BT Bk B R
EREmkBEEHTIR WM mEEREED
BREBAESERMEBERAANGET EEN
?‘rﬁﬁ'.,hiﬁi&’?mﬁi.%ﬁf’é}ﬁ—'ﬁ,ﬁf%%iﬁiﬁiﬁﬁﬁoﬁﬂ
RO R — R,TESRBHRLIORY

iﬁﬁﬁz‘%"ﬁi‘i%ﬂﬂfmﬁﬁ,ﬁé%mﬁ%ﬁﬁ:_d\%%ﬁhﬁﬁ »
EHRFRBEENE o (Lyfe R BT B
2 ROBGR Ein 1A19 RSk 0.894 ;8 B 0.804 R
1119 R 95 7. (2)%%5,'{%?”&%%2%}%}13%2@
’ﬁﬂﬁﬁ@%%&@ﬁ%%ﬁ%mwﬁwﬂb%
bR B # B,

Eﬁ%ﬁ’i‘u’%ﬁ%?ﬁéﬂ}iBﬁfZii%,ﬁ’-:%E%’B‘Hiﬁﬁ%ﬂi,
mmm%%zmﬁﬁﬂ%ﬁﬂ%ﬁéﬂﬁﬁwm
B e U RO @QEBERALBRARKEE
%R%%%R%‘G%ﬁﬁﬁb‘&ﬁfﬁﬁﬁi%ﬁﬂ&%%
EC. ,
g PR MR RS HFARMEER.
ﬁ:R}ﬁEi@%&i,@ﬂiﬂmﬂﬁﬂt,&ﬂgﬁﬁ%ﬁ%%
‘%g:mﬁmﬁmﬁ%+AmmﬁmgﬁE%
73 552 & it BY.

%'_:V_{_:



Uk FH W& BWRE

8 s 4 REZ ST

6 # 4 R == 640 =},

TR 69 HEES I

7R 6 ~F 9 4=0709 s,

@) 3k F PR 60 AR

t4 2 R8~F+9 %S RE 6 4==13.186 3,

(862419 — 23Ry x43]+= 0.86=17.84

() 2 R 1150 RAaBHR EMMLEBEAR 1150 R,
EBBRS M >

B AEE R =1150J3 +0.894=1286.353 R .

& 8% 3 R =1150R x L119=1286.85X,

AR ZRELISBRESEFRARITG
mmﬁsiﬁﬁ%ﬁmaﬁﬁﬂ%%ﬁaﬁ%ﬁ
% &t ,

(2] T £ =t1R-85=38R,

HE =l R4+3.3R)+2=3,TR.

@:

B RDESEA mp R MR R 0 4 S RO,
DEME S MBS,

LB ZESTES LSS CEBN0D

@6RELHBEIH AT EFUELN



9 EREREARREE -

() (UABR—33BRIX08) +4=7 IR

| ORB ST IAMHEEEERIR 41 4m
AT A A O 6 D0 T M AR LR 1~
SAEEAERESA? (2R 9D

5, W &

B M BAEBEEENME
B Y E-GERRO N NE NSRS
4 i By B 5 % vk,
Be B 60 4 &fu 530 £ 6 — KA — N 4R MPFE A
BRI RN RIS R RS A — K,
B EE RIS HATIE EHEE SRS SET
HEHEAERIME R LR ETENAGHER
 BEfEZ
EE SBRE—-AERBER-E(HTa®)
B R — BGRB8
2 B
NE BEREASBREZFANSHEMN
£ 7 B AL S TN K SE 4 2 T M FHERNTE 5 8
¥ 6 FEANTHE 18 46 40 3% 1 A9
ERME: ORMERTEHRMRREHR? OF

AR B A WA R E A RNEER O
EFBUESFBUBHIENBENEFEE OF




g

O,

o ®ooB & B 85

B — FE A S A B

4 .

S EME B R R ﬁ@ﬁﬁﬂ%%
5 1 26 U 4 T BT ROB B S50 4 3 — o R
—¢Mﬁ%@¢mummk&zﬁﬁﬁgm%£-
A ERERE—AHEB—REREZ—-FFR.
5t HEREE—ESFTHDE 4 T R R
S e T R 5 < AR R B T 288 T RS
. T K A 47 35 5 G0 0 B) 516 00 7.
o B 2 7 S BLPRR 6 R R O RE BB R E
B3 k3B /b B T B B R SEE DL R LB
iﬁﬁ%?ﬁﬁtﬁﬁfﬁuﬁﬁﬁW$&u&
s ok oS 5 T TG 98 T MG 42 M1 T B
S — 17 B Rk BETR B X B a2 AEHRY
1 8 B B G0 FBET— O ot S Y #8 R R4
i 5 Fbr— 5 S B B8 A — 4 S B TR
BN RENEATERERE R AL
o O R R — B T 2 4R
_ amgﬁﬁmaww#mmﬁd&¢mﬁkm

o 5 R A RS B B CDIECH OB B T AR O
“%ﬁ%§$wwmfﬁﬂmﬂﬁk3ﬂﬁim
8 x3=0 5 R, (255 5 7% 69 TH BOAE I 6 B0 FRAE Ju
B T 0 L § RATE L 4 R sk it x d=203



8 B B R R —

e
S AR EEG
ﬁg%&%@ﬁ’”é%%Zi&#m-ﬁ&&E = .

F0 4 {77 S B OWEERABMERESETEE
B RE G Ao A BE NEBT DL R @E KW E HF Y
&ph—%H mwmEnTUER LEN

T am&enss iEd ERMRE 0 H
38 9 T WL L 80 T

() 2 JF 5 W A50F DA &6 BY S BUHR % 00 5 HE 4 T 48
BEEe

EEE 2 T 4B 2 F 4R
%Sﬁﬁfsﬁfm%m%ﬁ
B

I % _

(1) 45 $ = < 69 5 Tl M 2 F 3 B B A
EHTE-RRAMESENENE 4 BFF T
TERE T AR BT -2 L ke b i ot A ¥
BB E B F B S H = R AT S
W 38,
C @B AN

B m%#%@ﬁ%+ﬂmmim%ﬁﬁﬂ
7 G578 S Bt v

E& -



m o+ B B & %0

M3k T 2T 4 K6 5 )

56 2k 8 FRIOFFREF FI?

567;;& 8 leQi’?‘f}‘= 560819 & ~F,
THEOHREE DK AT
72ﬁjt59j5ﬁ=‘72-.59 ¥ .

@)k T 71 TE SR 0 O

584K 41T .6;5‘}{—15.9j5t=435’!.6j5;{.
(6HHE6HR—1.90720) +134] x8=32 %3, i
O —BEALNE 2 kL REFHEEAY
We HFRERABRTES S AEE?

(FR) @2L4R X23L4R)+6=96.R) ‘
GAEEFHBR—-RANERLS 120 FHEmE
LR 5 -HE S 2T .
R %:1207511‘+15:fn8=j‘.

HE:
FEYESETURRAMEYAHNEEAR
g 0 IE B T R MR AN

7o R

1y 12345 HFRA £ 4 FRATY & 138 HR
45 J5~F) '

©2.003 % A & AT G2 F AT

1)

G E~EFBHRSHOLBNLRPHE—RT



-8 F‘iﬁﬁﬁﬁ%#‘-ﬁ&'ﬁ% ﬁﬁ‘ ;

% ﬁ’]‘lﬂﬁfiﬁﬁ% T Ak 3 LH [f%ﬁaﬁkfﬁ 9F,¥%’!§:’ﬁ’lﬁ
ﬁ“ﬁ%’)‘? (ﬂﬁi 379 'b‘;t)

EEA

L ® &

mAEBEEHTH
E-HERRSE %%%ﬁﬁmzmmm
g iy 0 B 5L 06 B ,
ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%f+—¥ﬁ R
A {5 BB AR L (M 3D &
7%R*ﬁﬁfﬁﬁi~%ﬁ&%&$§*.
S
g AWERRe-AT RS BERR
ASEREMAEVERABAMEFAELTR
g 0 B AR AR B BT /EEDRE AR B AL SR
37 , ’
BEE ORSEETEREARE OF
mm&ﬂ%#ﬁﬁmﬁwhﬁﬂwﬁﬁm @) 3z
_ﬁ%m&ﬁﬁMﬁ@%ﬁmmmg&?mmma,
F— T8 3oy 4 B
iR
WIS B W R R B — S SCRR AR IR

'L
22

> o 3



m o+ om W A B W

T DS EpREERMAENERARERES
5 g R B 5 BET B A v IR B A R
MEEREE~LEREE—XFLE-RER
ER—wHRE—~TENEE—-XHFTIHAASE
B 5 AT 5 R — 3 F sb— 30 F R~ 3L ¥ B R,
5B 8 S 2088 5 OF R 3 05 LB AT Ok b R
# 3t 55 A0 55 By SO0V AR 00 2R A BE AT MEAT TS
RAFBYRARASIRGELEBREAMES,
5 1 oF #59F DA 3L R BA BB ¥ stk R BL T 3L <AL
AABEERSYEMLIERBASEAD SR,
R EA BN R R BATR&W A2 EF BT
g6 3 A BB B B R RIRTSE R Bk 0 4 By B BLR ATEN
g A B ST RY— 3 R R B s F R
T S At— 3 B R B STRNE — B R R R R A E &
EHREREBER-AASER - TAR-IERSF
i — o3~ S5,F ST 05 6 B b S U B
CRMEBEREDENMRRLEFESRRLEN
wAHE R R REEAE: DX 77 R 0 R R
—~HEMARERE DT FRE—~BR T RIMK
IR ExExE=128 30 R, @) B O B A9 03 B AR
el o B IR B 8 AR 4 s 5 AR
38 3x4xE=60 ¥ ~h” 4 R RHE
A RNRANNE2 NNz EREFREETR M



1,7
4
i/
R4
t

100 v%ﬁ§%%$a$%%~%
ﬂmmﬁ%=m%%%%%ﬂﬁﬂm%§%%ﬁ
o /b B YRR DL RE SRR, ()3T 05 B A0 BE BEUT U
SR -BENERERNELTNER LB
. e EBERBEESTES ARER
‘fﬁ*? 18 9730 7 <1 R IR 48 R4 2 R B
BREEY: 27f8 — ~F B 4w A 3L 7 BT D dm
IV gurReemiSR—BEnE
7’ E
@Eﬁ?ﬁ%ﬁﬁ%%#ﬁ&mﬁ%ﬂﬁﬂ&
MHE - ® .
.'L%%2¢ﬁ3¢h5¢£%%%i
7 -0 B % BF 42 57,40 2 W 5 80 18 — ~F
] R SR T DR S O o
T30 U4 R R A TR
WiB
& 55 = ~F 1 % 8,8 T =~ 3¢ AR 3 18 45
BT RS RE—TESE = hE R AR RHK
AT 2 R RTB A 8 B <R L =P SL R
By FEsaf o FHox s HEREELS
A =3 F T E R R T REE B 2
@) & F i b b 4 .
g ERABEAYESTHOEOBMHER
%7 757 B 6 Bt 1.



- @ O+ B B & B 101
BE

S (U 3R T B W A% B R

2 3¢ 3t 8 3 KRB S P H N

9 Sr 7 2 8 3 77 R = 2008000 57 J5 <,
1837 5 3230 5 R 5 30 H R % 3 ke
183 a6 823r R 5 3L ~F = 15082005 3p 7 o,
) % F 2 7 R R ,
A2 HA+ O FR) x T="T219 X FR x 1 =
5053337 7 jo == 50 3¢ 2k 533 3L HR.

3 HR + QL HF R+ 170 3 H~F)+12) =33
S R 4162037 K ~F < 13) =331 H R +1853 h~p =
3,135 51 & R.
GOE—FHFEEEE 6 R THRNS M
%) eRe X 62~} x6R2F=238.3283HR.,

(4)— 5 58 0 A A 2 RS R 8 Ry 1l
e EES ST

(fe) 3L % =2R x3R x85R=513r ¥ R.

®EE: i
SEYEAEIYRERTEOWRBENIR
I E B S AR -

7 g :

(1) 23456.7894 31 %5 R4 £ 2 3% 2ok R,3x ~Har 42
({5285’[& 456 3T R 788 st ~F 400 >3 49



102 %ﬁﬁm%$ﬁ ﬁﬁk—' .

@&iﬁiSij—Hjﬁiwh? 22
ST K 2k 440 ST F R :

@ﬁﬁm—%MM%%%mW&ﬁiﬁEB%
T 0 i S 36, HF £ I AR 7 8P (15

5. &R |
2 kf BAHSTEEREE

= RGERRSEERERMALBLE
5 fis Wa B 5 5 85,

B By 604 s S — B Sk R,
VHE BRI RENR—E CHEER)
4~ﬁm~m”%%ﬁ%#ﬁ$ﬁm
% B :
18 % g%%mg BB AT BE RS TR BT AR LB
BB EE N EAMES HEEWARBANES
BB 5 AR ﬁm%¢@&@%%ﬁwm
A
ﬁﬁm%a@ﬁ%%a*ﬁﬁ%%ﬁa?®%
5 B B0 AT 25K B QLA A0 By SR B SR iR AL, 6
30— Ih A B0 T A B 4. (O TR0 R OR A5 R ki wy
ﬁﬁ?@ﬁﬁﬁ%~ﬁﬁﬂﬁﬂﬁw
4

W B R R — RONE R




ﬁj‘i@ﬁ%a 108"

ﬁ'%%‘;%"ﬁ%’ﬁﬁﬁﬁf%ﬁf} :ﬁ:,ml'f&fa--ﬁ.é--f’i Y 5
2tk LT O R AR Ak B TR
JF 5 B9 6 T SR O B R0 (B AR R TR RS FRay
D’FI&.,%ﬁn-_ﬁs%4“I‘ﬁ'JiEjif§,%1975THEﬁEE%§ﬁ’J
T T2 Ak 4 A SR AT A 0B 2 316 3t F Rt
BERE 0 275 K 3 FE 45 BY B £ w0 B 5L T IR OE 5L
U LAY EEAANIFUERESHER
FUTH S ERAOMAURUERBSHAR
R T AR IR MR B R RIS — 47 B 2 Ak
2 7 AL A0 B AFERDFE A B B R BY R £ 2 A —
O s — S SR BT D T MWD B A Rt
R BT A ERBNE - ERRRRH
EEEEREAP IR EARSEWERE ST #
 §¢$&%%§@%§%&%*%%%%%%§
OB B AR B A EETR | #R AT,
n%km%émwzaﬁmﬁm+ﬂ%&mﬂ%
FERGEAELERSERESARVEEL
& B & :
GHERENONRRESETESESER Ly
2 R B WSS U ay ABMBMERRERS
&£$Eﬂﬁ&jvk8%mﬁﬁﬁ“"“%m
¥ it
BRHRAREAURZEREEHETEY




104 B A B~

0 4 7 8L 9 LWEBRGLABMERBERRBEED

EomEEFUERE ORBORERANSLS
3k F e g— 9 BHSE

1 %-
’g%%%%ﬁﬁ&ﬁﬂ@ﬁ%ég%mﬁﬁ, At

w5 WARE —FBERA T ETERASK

WEABMMBRER® 13,08 BE B G
wmE ERAZERET— E’?(DE@)%'(‘&B:
&1 73§28 B AT it B -
S -
ok T 7 R 8 |
- 45317 x 8 —1275083}=237793}-67, ’ -
(R X6) + ORI+ 9) =327 43} + 73 57+=33
A135F, -
OFE—EMH L ReTHIRT 2 G5 R
BT Ak S
CFR) - ok =(@-2R X BA2R X 5[R) +81.63r i~ =T81231
R -+ 81637 HF==181203r 5 -+ 8L B~ =2472. 15715
- =LA 2IFLA 54T
OEAE—EHWETHEREMES RS
IRSEESRBEANAERS DY
ofm) 7 B =(L3R X LER x2R)+ 81631 4+=4503r 7%
R 43163 < =45003 - + 3183 A~ =142.72 Tk = 1



m o+ o Bw & M 108

R i

~

HLIT TR,
&N EARTNRERRKRBSEA TR
FREERGBEE.

I ' .
()R 1B x 201254385 FF Ay B R B ET @215
HALIB3HBELH DA

DA R 2 R 6B 1R B2 Rk GE
BkEsT K2H LI CHABELAH

@ F Finsm Bk10F 5 B mE R E XK
BEoRBLNESST @SR2ZTOISIE

S BAHBEEHOW :
= SE-GERRAYNGETHNERER
s b By B B B |
B OAHERBT-REIWIRUAL
g ABE-REGEEE—E (REHR)
48 1S G A T W B R R
w8 o
g A TE BB Ak RTRE R B
o o [ A 26 M AFEERGR 82 R B 80 35 Ak R 6L B
§E 02 30 40 63 1 2T



108 Eﬁﬁﬁ&i%%&% ﬁ

e e

| ﬁﬁﬁ” m%%%ﬁ*ﬁﬁ%ﬁﬁ%*@ﬁ
ﬁ%m&ﬁ%iiﬁﬂﬁwkﬁ%ﬂﬁ%%
AEEEmE LRGN @REEE- ?émm
"By 4T BE?
 BESR

i g B: ﬁ%mﬁgkﬂﬁﬁﬁﬁuﬁﬁﬂ‘
g A R [ BO;T R 85 B AT BB A S E(—) Bk
UL B B4 A S A £ WD) S E PR R
MEAEAEAAGRE—BAARBASEHEZ
Bk SR E A AR EE AR THERE
.57 DL f &8 JBL— o 69 S8 M ok g [ 3% A = fli—
Eﬁ&%ﬂ%#iﬁﬁ,ﬁﬁ%MNﬁﬁrﬁﬁ
HARKEROMBSERFRE SN EERE —
BB o B 68 L F oA B AR R 4 B BT
BENEAENEU TASAESR AN EAR
£ 1 B2 F A £.8 028,10 0B B 538 2 £ 0 FE 8 R,
EEGSEMRERAHRRSENRT —TL
3 Efes S B AL 60 B fHEEE U TS B B A
B AHET— T B B T— 3 4 Y 40— A 5 B S
— B2 4 B ST R 6 [ 69 30 — 45 B 2 RO 5
AR B A S ARSI BT RYAB B NE4L B AR &
O EEAT— £ SR AT — 2 S Y R — B 4F AT
F-EEARENELAENRE - NS REmS



& + = B % B - 0

£ £ AU B Je SR A 5 A0 R A 4 1 B
 AREEREENESEAEMERNR TE S
 pEREABEAAREREMERANGRIE
HEANGE—TREARE TH I FRIET
-ﬁlﬁmu@ﬁmﬁEMﬁﬁ%amnﬁﬁmm
JALR A R T R 4

| am%ﬁﬁmawﬁwémﬁékmgﬁhm
RREFEESENE ¢ OLEMR WS

CHABREWER TS 2 oBREMRBHE AR

g g I 69 BB R & R MR BOR T8 3 AE S
g B AR ERE.

5, & 3R % %wé%%*&ﬁmﬁwﬁﬁ%%
AL BB (D% 8604 B IR AR B S e A
SAEHELEFUERE ORBUSYHREES
el e A 1,5 A,2 4,1 f5 T RR/R 3 T,
oA 1A, A, f S EAHAE 005 K2 X,
1&%@Lﬁﬁmmfmﬁﬂiﬁﬁ%@MWﬁ
B B4 TR 4 B— — B 3R 0 AR 4D I B
i % ‘ ,

O 54 B 45 60 TR 4 1 2 TRAR SR 18

OREERNEAKBAFBBREE O
A SR T s — A EE SN KR
£ 6 8% — KT b3 R IR A B0 R B W ALK

~



08 EBEABAKBER—R

”fm& ~

weE-EAEAT T mEBRRE = ATH
= A FURREEAEEATRBEA
W 7 L
, @%%Mﬁﬂ%ﬁ%éﬁgiﬂﬁéﬁﬁ@%
%bMﬁ@ﬁ%ﬁéEﬁkﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ%
AN SEEREREETHEARLESE T
ﬁ%ﬁ7%2ﬁ§5~ﬁﬁ%5%4ﬁ8%£ﬂ
2B AN

@E%%ﬁﬁ@@ﬁ@m%ﬂsﬁﬁﬂﬁﬁé
AERBHOEE @ﬁ%&mﬂﬁﬁmﬁmﬂﬁ
5 TR A B

uhmﬁﬂﬁ§§ﬁ@ﬁﬁﬁﬁﬁé

bl HEAETMHE = —HOEREHRE
570 95 & . ' -

&5 '

M)k T AT K KA R -

(15}@8@5{9%— 12'(@9%8&) x 5=14FR58E573.

5'8124 + (BE1Lf424-x 6.9) — (L4E A LA+ 1)=5A

+(2LEs 2 A8 — 21534 = 24[H5 594878,

®BHEHLBES T

) & 5T =T2324 X 25[H=18

O) 5% & — T 5162 [M;F 53568 T & W X & 257

[ﬁ‘gx) 52508 JL & 53 {6l =535.68Fi =012 §§=’Z'£4.25




i

%+ B OB & B 109

l&-—ﬁa{ £ 62 [B.57 Bl 714425 [é]‘ﬂ;-{ﬁﬁ-?ié%
H + 62 [{ =13 i§.

EE ~

ZRU Lk ﬁ?%ﬁ%éﬁﬁﬁ%ﬁm&}i%
EREAEREFORA

@-—-—-’W: ' ) ,

(1) 3k 8.5 4+ 8618 —25.T828% Y &% %;g I 44 (3
W E L4228 T%

@) £ [ 5% ¥, 8 85 1500 %%Fi*ﬁﬁﬁeatfﬁm&ﬁ
S HEIOXHEH BB TEE S Kﬁﬁ‘-’fﬂiﬁl,ﬁﬂ%

BXMAEE LSBT X136

G & F — M4 8 140 K iy K i 850 mrwﬁ
RABAVCERR BRIY  Ew 6 A 050
Kyn 4 T HAMEEOZ

= ETEHBH
L B %




110 5 0 B A R B v —

————

mE LW —REF SRR R—E
%&ﬁ%ﬁ@%ﬁ%@ﬂ%%%+%ﬁ%%ﬁ%
R E R L EE

%%Hﬁ-Mﬁﬁnﬁ*fﬁn#+%ﬁ%§
mEX OBFNEETEREASETEEEW
&) e 1 B — T Y 4 BOmPE 3 S WU
= 3% 51 4,

5w

BETROE 1SR R0 — 3 R T
(I K S TS5 MR RN (Fig
R S
L FERRWISH BET D WNENES
B (R

i B SRR AR (BB AR ) Mok
RN L T LTt ACY L X RN
g 5 3 4 |

BT B OE 00 8 LR 4 45 D o B LK Al AR O ey
R R 3 D R i g A A I

B g

75118 J7 6 Fi,E M | 1 5] =200)7,1 ;=16 [, {8
iy 32 B8R 7R B 8,57 D)2 JE b 4 4% BL10 B 16
B9 REHEE L E=300%,1%5=75 R
FE B 0 D 3 M4 B8 BT 60AE A



* 0+ & B & B 111

A 1E =100 b TEESR

BEUAFTEBELBETEVBRZIARE BT
EENMePRERNTEELBRMNETER
%&,§§MMM@ﬁmm+%ﬁm%m+ﬁﬁ
£ B8 ﬁﬂ@tm#-h%@%s"éft

2. BB Wt

B BABOTEHGE
e E-GEREAEE RS RS
S 4l 8 4L 2.
B YsBTERETSRLREE
s A BE-REREGE—F (BMAR) A
765 6 G50 B RE S R ‘
g 2
AT ELEL RS S ARk
B 55 R 0 0% 50 fi FHERE B B9 B BB LR FHIETIS
Wy 6 0 T B U B RO VA 1R 9B D B 1 AP
BN ORGARFEANAEEER OF
ERMBEEARGNAHBEHENEEE O
HRLHBENRS LR ES S ORREMMLE
EH ORBHD—TEREERE OERE
T B L 1 [T
B £




113 77?&%@%#&%&%~%

AU EH R R MR R R
i B0 T T R B 9B R R BT
5 BB R TR IR B0 T8 B O 40T 8L Db B

 MHBENANLBFUTH S Y REN AT EESE

in T R BRI IBSE B R B — TR A BRIPR
357 A 60 2 AHIRUR DAk 69 A U R 6L ATERT— 81
SERBR R —BRERTOITATOR B
B AH— SR AW WRE S E—BRAR

 EEEAENREEEEREORT SHIER R

B &R BRSNS T 4= E—,
FREREE O RIS FETLK B OB R R AR O
BE K BLBEE R, R BZ M AR R S0 B
PR F A B SRR UL R W R AR
AR AR ERER L —E A A,
REAYMEERARXSREBAREE R Y
HRAE—~FRBR TR ANRLE AN YR
BARFEAMURBRTE-WBAX T WRSE
G At i B9 BF BRFP R T — AR E R IR A
£ SRR IR ALY PR A8 R
REy—RRAEGEEFPEBEAEBSRBES
HESERBBWGESIERN TR -EH D
~FEREBEWAMRKESBET Z2ORET
VR EBARALTRARARBER T TR



- %+ a@ B & gk_ 118

E o 4 B I 0 B0 08 T4 T B SR ML
PR RS SHAE RS RS 0E N EER
SEARABERNETARERASERE~
w00 L2 EI3E 5,07 UL A 4O B A SR R AR LR W
B0 I R B 85 5 R — 3T o5 < R fE KR 2 AR 0878
LT R B R B — b 2 I 54 B ET 9 BT R e
RO FLABGEEERMARNEER
7R B R PR A5 A PR T B PR — T = B PR 0981 7;
W — 7@ = B 7R 1013 T 9 % 3 BGIR °T L1 6 Uk B AL
o8B o BB R IR P 0.987 5k 3 JB 1.013 [ 4L i MR 8L
B B 1,013 gk % R 0.98T [k AL 4k BE AR SR T
 ERREAARAERAERENTREEER
EEABMIHEELEEEEITHEAGREF
R SRR RE R — M
AMELRERNCVRRREERTFESRREN
SRERRRERENE C OHKERAHEASE
BEXLFEIZOBRRBERERETHARAS
B Ba VWA SRS TR B9 & WO K @)l 4 Bdb
W Fe 4 WO 2 & b TH k4 BT 4 60 B R A B BTG
524 B0 A .7 A R B

R mEh: -

W4k 8 395 K19 T 5 7 B



114 Eﬂﬁmﬁ#ﬁ%m%~ﬁ

© gy | E-BmTIRS < = .
X100~ 1§ S4B BT BLE 1 #2100 R,
“ R BELLM 100 75 S 1843 800 T,
T sBr | BWmEA 4 BSRS89
__%S%g~ REFBEHRVER 1 =16,
__i%%_};ﬁ WF L4 J3 16 75 o 895, Ji 45 148205,
+ 13 ! Eﬂn&ﬁﬂ%%’zmmﬂ%mswm

ORI B oR B
(©) B 2585475 45 48,7 M0 B,

16)25854 i W1 5=165% %

B e et

10011615 Frevesiens 21475
2 1‘(; {;:;.,. ..... g5y | B 16%%25854@,1&} 16

E+ASBYERFEE] B FEEGEILE
m&ﬂm1%=mmwummmﬁ@wwﬁ%m
PB4 5 6 B 15,0 2 7 BT 1 4% B 169p 15 7 14 .

REHRERCEEIIRIEREEEEE
EEAMLPRE: OFEWEBMEMRGEY
R E eI L . QMW A %R
WHEABFAEWAR BN REN Y LT H
. OBBEMKXLE 15=200 FERIEYN
BUH ST RAEAREE—~ RS R e
BB R B, OUTHMEENL R
B 4t B 3 5 20 A LR 4 0 A R 0 B
BR WA 7 55 52 B,



k£ + B B £ B T15 -

A ~—

T HY ERFEEHETEINOIOEMHE
BEBXETHRE. )

S : ;
DTH#RBER AL SEEREESFURE—
EBEMRRRERG AN — BF R Y~
(-2 S

DS BBOFLHEHEER (X8 W)
@128 T T B e B, (X 11649678
@) X586 B WA BR (KB FUEeH
W% 23456 WHBLFAOL @& T BI68 D
R '

- B W O R A AL R R R R 4B A
] Tt Ha:
M35 105 FTHGEHE (12878
@B 112760 8% #8738, 70 0 3%, (B TBLFI2)

'8, B & 0 m

S M BAGUEEHEOE

By SE—-0iERRaERRemgE
B i YASTZBLEERIBES
H R SBE-RREFETEP |

~

o
s E

B THERBRBMITERAREIE FH

|



T16 0 GRARBALBEB M

AEARE RIS AERIBIF2BME
‘mﬁgﬁﬁﬁﬂﬁ%E%M%%X@%%%ﬁi
B o A0 o 22 89 2 MU 1 AP

35 MBI m%%ﬁﬁ*ﬁﬁ%ﬁEEWWm
 OEEMERREGENES GOERAE—T,
‘m&ﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁ?@mﬁﬁ% —~TRH
£ 4 BE? p

& R
B R aﬁm%g&mﬁﬁxw%ﬁﬁm
DY STl V¢ L et
SRR T e BAR R R R RS
wAl B ()R T B A6 A IR 4 OR 69 BB B A
& gdn B A T DL G M b H A 8RB
@3k | B 60 S TEAE & UH 69 AL B A BLE B 8 LB
X R W R b4 B — b i A 6 B R
» 4% R | -

52
()R 2 B2 JF 14T Im 7 48 64 7 15 7 Ry A,
' B - K W
2 89 - 14
+1 64 15
9 146 16)29 (1]
41 + 1 16
30 ivv) 1%‘(1) (1 e
1 .

&1



‘% o+ B omo& ®m U

ﬁ'ﬂ%ﬂﬂ‘l‘fbﬁ‘-b ﬁ?’ oL

hﬁﬁﬁiﬁﬁi\“;ﬁ%%ﬂ%@ﬁ&ﬁ%ﬁfmf& o7
146 ﬁ29ﬁ§®ﬁﬁﬁcai”“lﬁﬂfuﬁ —gE Lk
A& HKFBRIEAE B 3B i 100, Bf BB
N %ﬁii%ﬁﬁiﬁiﬁiﬁ]“&x%fﬂﬁﬁﬂo%“ﬁ‘wvﬁ
)R 8 o4 12 Wk 5O I4EIE,

B i B .

8-~1 94:--1+100 124-16
-5 96 14

2 97 . 14

gt LR+ EE
Lﬁm@ﬁa%m@ﬁmT&x¢yxﬁﬁﬁ
G 8 — oAt B 16 B, A 7 51,75 28 .0 o 14 Tk 14
LR e T B M b B 4 1 B — Butt
f 100 Jim A A GLA% 198 TR 3% 96 .M 97 MU £
kB EAE B RHTLE TRSB 28
mEEERS 2RI ‘
HESRERAMKRETLURLEREEE
v 2 A A R B U LR B B —
e PRI S — 8 O, Tk du E A MW AOBT
45 52 9 - M 4 B I R H S 4  H F L
% B A 20 5 5 Uk B — B5,5F PR B2 B,

gy ERAEEHES 3 U () E ) 7
492 055 2T SR



iis ERENBAHBBE N

. Sl

@%-mTﬁﬁﬁﬁéﬁﬂm%w&wﬁﬁm
# 7 R

WA T A ﬁES%%ﬁwm,m§5%
29 mHAES ST

) EE=SBRIBFLEE+ I RFOWH=134
165 5 W

@% B 6§ 140 FE— KW HOTIIWE X
¥ 2 5] 110 FISTEM 8 &S ST

%Jﬁ%“GﬂHOE—Mﬁmm+2ﬁmw
13 )= 3 Bl 18 i 1 .

}_@§§£5%~E%ﬁ8ﬁrﬁiﬁmﬁrﬁ

98 7 15 Wi 6 E £ DT :

(f2) ™R 8 w4+ 1 1}356)?-(—98}1‘-15?{?}':: 3 §}§3(}
1. '

3 7 AT A 7 I 10 .8 — 2 B % 60 1!
Wﬁ%*mﬂ%ﬁywﬁ%zma§§%6&m=
FEH RS T

R i & (15048 +4T548) — (S60JBO2JT +306IRTZT)

=S0T§336 7.

R

S pEsaRNRESEAREFIHEABAX
ARALEAREELEER

i ok




% B B & M 119

OB ZHREADIHITHIHTHESBIRT
MLZHERFATMARICBORSHUPLEIA
EHEZ5? EL2ERMTKFILHE .
| OEBAEAEHSTE 57 8 WA — K & 1 56 598
FUGFE T REEBIAZFUEESERSS? &
T Bl164J7)

4L ER e EHKE
W 45 66 T 2 4569 70

B — 0 15 9 9 4 3 2 R 60 e B o,
GAHBTAREESRXWHR,

A BAR — B R B .

b A
i =% =% of 3

BY: SHLRRLEWISMO FRRFI0 o
A RBAETESHE AL EENAEIE S
5 FEGS I3 A 6 BB RE0 5] &y
WHEEWN 1 HHFLRBTESHERI B
SHELTHE BS 4R 40 B2 1 A

BUWE OFREATEEEITRERGW

CIERFHEENHENER OBEMNS — .5
T REREIREXNERS QEETE~THHS
it iz
:ﬁ%%%



120 | gﬁﬁ%ﬁ%ia&ﬁz% —

mﬁﬁm a%w%aﬁm+ﬁ§@%%§ﬁ
m%ﬂﬁaﬁﬁ%§§@%$§§%EW§a%
s = - S
%W#%ﬁﬁﬁﬁ$ ﬁimﬁﬂ%mﬁak
WwRE: COREROBHADERDSEBRE
SEaEs TERNER EESERRE O
FEEREMERAEABAAUBRREARPIRNR
M&M%ZTEQQ*E%M%”%% 35,

R E . :
(OF 23O FIIFE < 8 65

73 Jr ]
2 90 - 11
x , 8 -
16 420 - 16)88G KR
+ 17 + & - 80
23 100y 250148 8
700

%
Eot+=ERB=FHAFAR
LTSRS 8 % A W TN 6 B &

iz 60 T FZ 169 120 7 88 TLE T AL EL 5 16

W B, DA R 4 B 3 5 ) £ b BL BT 8. R

B BB 35 100 38 i 69 0007 BB AL 23T BB £

L%ﬁﬁkﬁﬂ%%ﬂmﬁﬁﬁ%m§ML7#
BBMBERANBBEBT S A
@R 9IFSLFF O T + T BITA.



EOF ¥ OB O£ % 121
- Jr il
13 25 11

7)52 81 )

7 +100 498

~28 181 105
21 . “ 7
T i 35
%100 - 35 35
, x16
96t

E+EWFEF+BE o
EERBHERER TGRS T8RN LARE
A6 — 5 % 100 Jrum A B H 89 817 A, 181 JRJR T
Br 181 RS #5255 0 6 B ML B 4L 6 R R 96 LM A
EHE O MAMA 108 Ml 1% 19 HEEILEs
BREHEGHEREBRBFTE
RRHRERWEREEATHRZEREER
EEREMOFART: OREIOBRRERENESL
Bk EO RGN E R %
SE {37 B0 BTG 0 1 ng%@#+%azgm‘
- RBREBENEET AR TR E SR 2
— B DR B R, | o
BT EBAEESTSAEMOZGmEE
BB 5,70 86T 4t 1R

&5 HT§%ﬁﬁ~ﬁﬁﬁﬁﬁﬁW%ﬁm



192 W AR SR _
o F SR, .

W% G5 E M ETS R T MMk B 2 80

(3 ;i;§2=76)? T8 x 59 =4538 9 I 13 .

@) 4 45 2 43 43 46 7 O W,4 52 35 45,1 4 45 B ET

(&) @g§§j=43§§4‘6ﬁ‘ 9 = Sh= 1824 F 8
o | - |
BB E LT N AREEE LW 3 8 4 SM
HElABRABTERERTENY 1 ALHEK
R EARE S ST

) B =96 + 1 7 3 4% 4 =960 4 =+
134 4= 12{3). ’

B Pk B JE S TLS e, BB A BE 6 BAFIURTE

-

gF,

CHHEITRENRBIBEHADEBSELEES
5% .

R) £ E=(I{WBFI5H + 7 x 18=284F X Jr
? WL

@:

ML REEEMREERR E— e
W '

0 55 1

OrEUgamEETS FARERE 36
W AE I MASR 3 AMkERD T (% 840



W % - o B & B 13

CE? M . .
@4 % M — bﬁ,ﬁﬁﬁﬁmm,}ﬁ M7 Fl4wgE A
HRBLESS? (B FBE &L 428

+ . A

5, B 2
B AREOEEHUE
By &“ﬁnﬁiﬁﬁ;‘m‘ﬁiﬁ;ﬁ%iﬁ.ﬁtﬁﬁféﬁﬁﬂﬂﬁ

4 4t B B 8 O 5. |
ﬁﬁﬂlﬂﬁﬁwﬁoﬁ% g — K 46 8 BF
EEERE R EENES RIS %ﬁ%%
55 Ju1 4% 45 £ B — J055 — 2K JB 30 40 4 I b S5 M UE R
M ESERRBASWARNE S RE S ER
G FE BT WIS = K 4% 30 4 il v 45 U Rk MK
£ £ 5 T LA 8 — B e 1

#fE EREBEMR-BE(EATAR) BER—%
P o5 B B B I R,

B 2
B Bk 5 B R AT B 5 £ 2 SHERR
GFERMESREHIRAER B ERA EEE
T 4 PR S AR I R A S A B 4556 W 1 R4
695 A B AL B AFIERE U8 8 AL B I A



190 BRI

ry
———r——— .

38 3 BF 50 m%%%a¢uﬁm%£ﬁ?®%
 BRAREEAERABYREaHENEEL @
HEREBREEMEREREGRESER @
&%Eﬁ%ﬁﬁﬁﬁw L -

5 R r

B JE B 0 ﬁﬁm%gﬁﬁm5%§QEME'
mﬁ%m%&&ﬁﬁT%ﬂﬁﬁ%%¥ﬁ~&ﬁ'
EEAMBEYNGEREBMNEFBENYERBR
P M E BrEE 5E BT SRR SE MO B R B R SRR UL
BUENBYERAEEUTOR Y ENLE IR
Wi E R E MR L R R — TR & B
e 2 A B 0 00 2 ATIEIE Dk 6 4 B 5B B R AFFET—.
FERSEEUTHHYERS AR~ SRS
F-FERBRIE—ERNREAE AT £ED
EaRREE—SANELRABERET FK
& R MR WA —~ BB AN RS BE R E
B R HE B R R R TP i R,
mé&%%ﬁﬂﬂﬁﬁn%ﬁ5ﬂ%$ﬂmﬁ%
5,20 BERENAESURTREGTAESR
ﬁ%mﬁ%mﬁéum%mﬁ%ﬂgﬁw%&(
AE 2 5,48 15,0 2 A BT 20 7. ) S IR B R R
o B R A 4 IR 1% 758 B 8 U R 4 B0 4 200
RSB BT A A K BF AR RS




O F o W o& w1

A -

= {8 Bl R
RERREREAERIANEEEESTRN
MEMR RSB MENE S SR RN
5 57 DL JE B R

B EEARTERY DA OS0OE ME
W .75 B B |
!E%:
UTF4EEHR— SRR SR NEREYRESH
7R A B b B Ak 3
MLIBE & 5 4 RGFRYL  GE3344RY

@) {4, 3824 = {5 R ¥, (1376640

@) B TA64R {14 BB R B, (EALEIIHAR)
@ ceds RIED BB GEBE89%) .
OREANEPHEZMEFIBE 20 5 3 R 547
150 820 3 4 RYFEHE T L bR EES 27
OF) HME =181 250 % 3 R + 158 320 2
4 R==34% 211% 2 R,

(6)  Z T 30,41 B 180 M 344 577965 355
8 R AT B % S

(JB) 4 = 180 8 344 2 =961 355 2 R
831 348 % 3 R,

(03 B S0 $E 4756 5 05 3247 160 I8 150 % i
U508 205 B, X547 0 B 260 B0 H i



126 EEEMBEARRERE—R

MER ﬁﬁf&ﬁﬁ;ﬂ?—“’%%’)‘%*
UE) dexE = 180 @ 150 3 + 861 295 394. 9m

- 266 =256 B 351 5.

@) & T I TR 14 H 250 Bk A
BT R B REEERE—FLHE
P63 4 RE M EES SSHBEBERS ST

GE) M EEE TS =140 250 B — (PR 30 B
2,‘{-{—4276_—‘}4}{)-—3@332;}4}{

O & — T W e U LT 1 &y — %EAE%5#
4 REEBLES S
L) [E,@::,H:&_—ég 355 ;;»4;@( 4 =19 15343
1R,

Mﬁzkgﬁﬁmﬁuaﬁﬁboawija
RSB EES - .

Um) 5 H Eg= 150 B 101 $ 3 R+ 14=108
264 3 2 R.
m&¢@%@ﬂ%%%ﬁﬂ9ﬁ4m A 4 48 B
2E0% 2 ﬂﬂhﬁﬁ@ﬁéﬁ@&ﬁ&@wm
52e

%) 2&29_—},&2&-{-1892&4}{':4@@

a2)F & mﬁm~WﬁWﬁmg%$rmﬁﬁﬁ'
wE%?L%?HﬁHMW&M%ﬁMﬂ%Oﬁ
AR E 5 & BY



o 4+ & W & W 1

OB) B =(4 B B x § LIS R T 3 x 5)=
164 1@ 185 2, |
€9 B s T AT EE 7 B P fig g5 280 HE 99y
2 ;P28 H AR ATl & 40 .

OB) L —(280m9935 2 R+ T)x 28=112 &
1% 2 R, |
(L8 B 35 S I T2 6 45 B H 485 20 B
1068 B WA B R GER GUBHES S
ENUERIX RN ETS S B
m) 5% B 3 =1043 B +(40 + 20)= 524 H

B E =408 x 524 =2096 H, ‘

e e

Wi 1 E30ET25 8 RFRME S H?
(414363 R)

(2 % 103 i MR B B A7 (K30 TE% 3
‘R ) :

()5 & & 8396516 AT b B 8 3 46 W E £ 27
oS E6LE 215 $ 1R
GEANEFHEZIGE B IR 198 S5
RS 27 BB AR5 IR MMRISE
180 B WZEAMES ST (F 197 B 265 F)
OEERRFTRZRTHERNTFRAELR S
BeOs K THES 1 BGOSR PLMESR 2 B3 -



128 AR

|

o TERERMESBEST 65 BN
OBBEM— RN L RAKETR S BB
 BIREAREKRSIRT ERSF®R
() B I B R T, B R R 5OTASS TR 4 T B 292
B3 RMIRTERZ AT (5419690334347
& 7 R IR 5 B H L ERNA 6
B 29T 543 R I O A K I O AT R
3%&;A%ﬁ%ﬁﬁ?'@4§ﬂ5%

—F, BMETEHLK

6. w =&

Wi BASUEZEHEBE

= E—GERRSERRE 6 EmER
g fls 19 B 5555 ¥

B FE 1805 45,2 58 95 1 T8 AR S L B, _

g fF MERER-E (GWAR) BER~H
JB B % B b |

& B
ﬁ@-ﬁm%%ﬁﬁﬂmmW@@k&%ﬁ&?
Lﬁﬂéﬁaﬂéﬁﬁﬁ%%%ﬁﬁ?iﬁﬁni’a%ﬁﬁi:ﬁﬁsﬁ‘
1 1 T 8 o /b 2 RO 2 FLR I AH IR RH A
%wmﬁmﬁmwtﬁﬁwwﬁwmﬁmm?



& 3 b ¥ W & B 129

BuFRE OFRBEFERFREE OF
BRmREEA SRR EEENEEL ©
Emﬂwﬁm%&m&ﬁ&%ﬁ%ﬂﬁﬁﬁ?@
o E AR

0 &

W ML ERBEPNEN AR NE
'k»ﬁﬁﬁ@ﬁ%%%m%m@ﬁ5%§%~m
Yo T B% o o B,k fHk 30 .4 B w0 25 A B G B AR

P A G S G EE 50 3B Ok B A 0 30 B B T AL
@ﬂ&ﬁ%kmﬂ£+§ﬁm+%@%ﬂﬁ¢+
em A M pRREABNEEREESBRREN
e /v I A 4R TR Bk fls 0 0 B 5B G0 45 T S —
A0 A DL b AN U0 BT ELA DL T RS ) AL A
s e g5 HE A DA k0 4 By B GL 00 2 WAL T B

o gy S G B O 2,05 RUEE 4B 0 Bk 69 58 — TR 3B ik
%mﬁﬂ”ﬂm&ﬁkmiﬁﬁﬂﬁﬁmﬁwm
g EEE R B AFEEY— B S5 A WO D T 148
By AL B m?~ﬁw#£ﬂ~ﬁ%ﬁﬁﬁhﬁ$
#%WXM%dfikﬁ&ﬁiﬁﬁmmﬁwm
b B B R AR — B A R BB DT 6 W
B B AR - SRR FS A S EREIRT
‘*Pﬁﬁ%gﬂm&ﬁ’&ﬁ%ﬁi%ﬂ%%
ﬁﬁﬁﬁ%%aﬁﬂ%wmmfum i 4l 7SR



190 S TR B —

R AR B R R R B R AR R
YR P T R T A AR B FEEER
18 B 8 b 7 A, o
BEBRLEZ2ER Z&#Eﬁ%@?ﬁm‘
wmmamxfmz@ﬂﬁﬁ%#émmk¢m
R DR,

w ERABEHE L O BO0E G E
- 37 A W A

o% & :

COESERATEF S RE,  GESBOFR)
QETETHMS A+ HAER 0754
(8) e TABZIEE B WALAMEE WL (FTEBHIAE
(%) B 42565 R W B R e M. GFTIAIL
H11HR)

O E BT EE— 2 2 EOMS HH—8 3 HOW
182 7 ;M Wi M LT 5 57

UR) 2 FEBIMES 4+ 3 i 64ER 182 H = 6
CHIBLWA T B
©FHETHEBRBAL O FRLFHLTFS
2 EHOSHAS B 2 FRBMCHAMER S 7
() THEI1BEHISHE 9 HFR— 2 EWMBHS
P HFR=GEHITM 23 HF TR,
MIEPRPFAREESRE FETE 2 EAEM




"-fizéiﬂ-l* W &% B .18

e e
7ﬁ$m%M%x§%¢%ﬁ%ﬁ$@%m%@“
ETHMRTUERHETEFTHES DT

OB RHEE=2HSRTHS +CHSHRT
H BB HF B AL PEHEM T HE +(2EH48
M1FS —BHBFHH)I= L EHGHILF D,

@ F —IE 5 TY £ 105 3 45 3, 3K M I8 0 306t 24
35 i 18 251 5 T 3 30 9 — 38 Sk kB e ‘
. [ﬁ-’g] jEjj'}ﬁ7‘::(48)(&8)—(24)(18)5:.1593 I =
6 Wi 1538 ik |

OEAE LESM 00 FHZHABERE 9
i 24 | % Y

R ZHEH=1% ﬁBb’ﬁﬁ 300 HH x 9 =43k§'12
W 120 5 5, ‘

O AH HE 3 ESLIH 121 HH B HREEA
amMEHELMME 220 5HE FES ST

GR) G FMM=3E3lm 181 FHBHR+ W=
16 138 jjﬁl F R,

(UIyE 3 529 100 F B R BRBIHBESE
42 [ HB 10 116 o BB 4 32 5P
mm%m4m—WJw0f}—mﬁn6fﬁ
= § 4

a2p A NE R A B LA Tk T AR R R S
200 T P m A i 3 45 9 M 215 FP 2



132 BRENRAES RS-0

A

HIGH F % H 5 52 . |

O] FEE=C6m 200 FHH x 8~ 9 @ 25 K
32 HFR =159 W 145 F5, )

(3 B 5 T8 61 BB 58 B 35 5.4 7 (b b 1
g~ HEME S HHARELE LT

) 1 8 25 3 = (58 x35)—(5 X5)=2005 J5 = 8 i}
85 JF 3. '

QA B A = Y T4 & B 4 5110 84
R XS R 5648 ML ABRIBE L8
ThE 7 35 46 B I ok 2 A , |

) Bk =(14 i 4 4 4% +1084 8 5 ¢ 1
+ 5B 6 4 84+ 587F 4 3} 8 F=21015H 5

7 L |

mmlawm3ﬁ5ﬁ@z$% (% 26964
) .
@&%9f$5fmﬁﬁ,ﬁ%ﬁ. ¢ 1
%8

)3 F2 5 7 0 25 8k 45 7 3B 12 05 LU 4 2 53
3184 FHH 20 FRAEREOMRT K 9 FRH
REMME AT (FLEWRBFHIOHFR

&P A 5 EOew 182 HH 10 R H K
B2 ETMSF S LRHFRMTE RS H?
3B TMBFSBFR




® 9 J # W £ I 138

AP I PP I I SN

) 25 90 E A BB S B BRAR B MR AR N B ISWAT8 5 K
Bl A E E A S? (5L 2B FH 1K
R)

© 7 T 52100 A B RAG A G103 16
BHMBERZSA? (BN

MEOAE— B THReE S 4BE—~B5MLSS
LB R I27E 6 31 & T AR B BBk 5 5T
E1AHETH 552 8%

@) 3 12 R A 30 5 LA = 5 SR — [ 38 B
BALSSH 21 BF 2 00 5 1 =5 5K — BB B
AmEEEEESREES ST (EKRD WML
% %8 4 W 204 %)

T @B AW

7

ook MAEBUERHETE |
= i R e O A IR O 60 A A g
5o 4l B3 B 52 05 35,

B Ry 180402 MR 5T RS 8O

e G5 PFPECRALE—iE (HEFAR) R %8
& — AR kiR & B E

& 2



[T UL T e TSI A

BB AFLE A BAVRER R NB T
16,5 7% 3% HT 230 5 0% BN A AUk (R AT R B ey B
Z B B B FEETEE A8 40 AR 32 1 AP :

BUFE OFUEEFESEARE OF
BRI EAER MBI B NS SN O
EEERMREARZHRE Qoo HEBENL
BHRMBREESEE O®nEEEHENFE

5 5

BERU: ZTNEREIBRFAGESEAAL
B i R 0 2 BB O LR P
ERRSBRAF UL THR LA RAE
B ELREEAE R RN —F 2B A BN
3 B G 60 FHEEPH LU0 BB B BE R HEEI—H
6 1 BN U S A SR T 4 Y BUE — B
B T 5 R R R SR 0 M B A RWNS E M
BEAAEMSAEEEAGBEATPRER
HEREEE S (ZMRBEE) 4RERE
EARHEBFRASHETREEEMBEY A
HAREREER BESOBERAARERER
EBANE LAY A BAVN A RAE B £ %A
B ARAA AR A A ESA R SIAM B
A RSOHIT A M REYE £ BENER R R
CBIER kA T



ﬁ-#-+a§§iz B 185

z@%%%%gmeA
Jo B A0 B ORISR F
i 25 B W & w0 = M
o BB LR W RS
% £ 31 H 8 [ 280 Ho—
¥ A SRR R IR JE
0 2 X TR T B 4.0, R R B
£ 80 A R ES BURTHY B B OO 4T B 4 4R AR R WA
g b T A R AT BRI TEMRE — B
B 248 B A+ ELE X B R TR BATR B
S S 4 A TR B RSB — JB,5E I 4 B X B AR T2
B AR R DA HEF LR S IRIBEAH
4B S % RS SRR %5 SHEE— 0
A A FTAE ERER R RRNE LT
HE4EABATAIBE-EES—GESTED
| — ELRE— BB A T EE s E— A E—
SRR 83 S5 b A B B RSB — AT o i — R A,
ME—BARERERIS HHRLEEZ THRE
wE—BEGEY—EEOLEEmBEER L&
B S A R B TR I 1 2 R Ve JEAE R I AR OB
BERAERLAGHEAREMRERRFERE S
B B 2 450 B T 40 2k TR AR M AL AT B MR ey B
78 A0 36 LT B 4 TR B AN 60 4 3507 LI A




- 136 ERERBREREEE— N

$E ERABEEHRY S FALOSOTHEE
B4 7 040 BT AL

w0 ,

(W15 Ho1ME b B (KI13T16058)
OMUE 3 ABDUBE. (0T

Gtk 90809 B B MASBARK E1HIR
13 4 '

@ik 92015 K HIESHEE. GIH1IBR
81 7+ 55 F) ’ . '

OEARREFBEZBE—~ BT O BBHU
DE_HAFORSAUDESERIRS S T8
FIS B AAT BRI 1 3 5 0

R EAIE =9 254U+ 105 F5HD
4110 8 5 1 B =315 20 H15 B,

©)FF FOEL P W BT T B R R 15 5 2
SHHASBEAREBERBERESEE 1 KBS
£ 2 B 5 00 B DR U PR B Z ISR
. ERSS i
CR T 43I I =155 254 ~ 1 28 =133 57
&, - .
MEZSEEFL2HMFMEEFERRIZR
bR 422 AR AR O 20 B B5iA Y 4E 6 I 40 4
REARFROBLRUG TR FGHED



%é}i_-&fﬁﬁzgﬁ 131

et

Amm B A AR E S T
m) WA E= 92058 E§=3a’5‘—4oﬁ~ ,
OBEZE= ABITEMET RIS HLIERT
% 2 BB @ﬁﬁwma¢4awﬁmﬁ%§9
B FEY
mﬁﬁﬁﬁm—aawﬁ%&+2aﬂﬁum
-4ags2e="1 g 19835 4
. O EmERENE 102 3 RALAGSSE
%.R?
mﬂlﬁﬁﬁ—%$m2ﬁ3ﬁxla~%i
102 §3Rx2é|}é§=-——2116 m 302 % 2 R,
Mﬁ~IA#@IWEﬁ@NBﬁEM9ﬁ%'
ﬁ#@mE@BﬁSﬁwﬁx%mE@Eﬂ9m
PEE-E AR e Al
Eﬁ?’rlq—“ﬁﬁﬁ=—-E(9l%=29ﬁ~x10)+(9ﬂ%105}x
10)+(9[Fuéx10)]—-.30——-95=%13ﬁ-

an.g Agg—tH ?5ﬁ%ﬁmﬁﬂ&A&@N
JUTES 2 T X4 s
Eﬁ%l%’2%%=(aﬂ%r275}12ﬁ—8)x16—-1]&5&53-
24 %
(M%%Esﬂ:+—a¢miﬁmg%%ﬁﬁ
H:+EB¢%8ﬁﬁ%%%ﬁﬂﬁm%mﬁﬁ
B e



138 ﬁ%ﬁ@ﬁﬁﬁ%ﬁ%eﬁ

. N

Am——

OR) Fi AR EE =G1 H 2L A 7 #1549+ 30 H + 81
a+wa+ma+aa+ma—%a%ﬁ%ﬁ=
186 H 13 K30 &, .
(18)3 Bk 45 A — ﬁ%§%5ﬁoﬁ@ﬁ%& 5
SBENE—EEEnBRRER

BB ERER 35 BRRREAD—REE
365 H 5 548 446 B4R 8,0 Bk 5 IR 48 AR 46,
Meakith=5 F8H46H X 4 =23p15 4 4 B,
UGB EEGENSNGRBELSLPA1 B
BHEESREBESELDART ~BEE
A9 5 B —Z B2 A 12044 5 3 BRE BB
B~ R E AT EE WA SR
B EESARL—-REEDHLRRLS 3 BE
FEF-ANEEBRBEAB AR RS I0E
oLFEH %

S4 ik =10H 21 x 3 =32 H 151,
FUEBEGESSURZAELBELR—ABS.
" RAREESES4Re —HE A

R E At H=10H 2L x 5 =3¢ [ 9 [§

iU ESEE DB 9 R A g
S H
@RS IE LR F — 0 E A,
#h 7o e



Mo+ o' ¥ O£ W 189

. o i ABALAL,

IO H TR W CR18454

@) B 135650 Wik BB ML (%1 H18§E
40 2 50 £ . :
(B)7F % M4 35 0 B AT B0 2 W 50 5 45 — i g
BEUHREWALS B3 HEH o IHEE10 4%
 BHAEIBRUAEESHNEREAEA RS
B EERES ST (EORFWH
OEBERIRERETHILE 6 U H0E
 RMBREIRMANSERAARIRRERE
CREEERPES LM @2 ‘
BBFNRMIRTE BT S S HKE T TR0
SEZHF INBANFEBGERE SHN
(% 8 F5404M

(6) H 2 TG B G BRI 5 R Z R 8 R AT
HREASE RSN RS2 HISRBAE 6
B—RR S EES? (1 HISH2HH
MERTHBBHEERTIERE G £ 8 7T 6
BHBEFES B2 ABKEEESSRE T EE
FHEERER  (E VS R

8y 48 A Fx oy B 22 B A A SR B 0B B B M9
B ERAGBEBR RN kBN SR ENE,
Bk G, % 17, oo 485,50 35 90 4 40

+E BFETEER K

A




140 AR AR B — T

PRSI PLPA NS PSS

P s Ao

s H K&

3 BASOEEHBE
= E—GERRAEEEAEY L BEE
50 4l 0% BF 55 O B '
BE R WSESRETHBRXREE
4 EEEMR—E (ZFAR) LRE—HF
R — % R R BT
&= _ |
mE gmE-BEBERRENREERM
R e TV B A T AT 45 B — BB R B SR U
HEMR IR —~E A RARRAEGEENE
B 0 B2 A0 £ E, D {9 £FBEIEL B o 35 % R 0 2 AR
£ 98 4 B 1 D
BuWE OFSEETEEESEE @
EEtsEEcERneERENESL ©
HEREEGRERIRBRES B QSR
T 5 6 A R
o
mERE: SMMERBRAZESNEE k&
IR g 0 f g 4 O P P A ARG W AR
22 1 5 B SR 55,0 B R 4,57 D g A R WO 4B B SR
BEWAE AES TanY s AR nEE




@ ok +om % & B 14

SR RBAHERER—FREEABRREFR
b B AR UL b B A By B 6T B i — I A SR
o 1f £ T £ S BEEEHE DA T 60 B BE 4 A AR
CEEREMI—AEREE—~ERAREEE
£ S TR G BRI A0 A B D0 A — B R JALEE
B g — B 0 3 b IR Al — B {8k T8 4 1 5 — 0 A
gk, 5 B AR P B 60 1D 45 5.0 B 4R T 8RR R
ERAENSERMANKSMFEARTLERESR
B S AN Tk S A6 6O UF U 6F R M M AR 2
W fasie i Ay — B IS S R— A 90 AL SR T
b — o, RR AN 30— A M BREE 6 JE— E L AR 60
GG HOBSMBREBRABTIRERDE A
d e N B Rk 0 [ B 2 360 B 59 [E AL
B 560 g5 I A 2 5 WY B 450N B 655 Jn 00
WA RS T ETARKG T RAERE A s
16 B b A U R S 06 AP 4 0 B 6 B 5E
S HAFEEER—HARRER \

RESREEEZVHZEREERERER
MMFRY ONENLEMEHEHAEER
g2 0 7 BE 6 B R0 DA NG MR, @) I B 9 4 Bl
Ao ?FREIV BRI,

W ERAREED DT AR O RS OE
¥ 73§48 5 6 4 1. '



142 @ ESEmRERBEE~

K%

TR OB R S, (834557)

@ b 3950 BBk, (1434007

(8) B 524907 {if e 45D 6A B, UKL4-34I501)

() B 1234007 57 fie 30 6 B, (E34T04Y

OV B W — & 5 BT B~ 2 1T, - 88
5842 MEWEMEH 5 57

(JR) 25°17 438°58'421=g 4°1 5'401

) — [B Ji 2 300 )i ik 1262558 1, 4 82 & 0

(%) 360°—126:25"58/1==233'34’2!

RSB BBREHREER T 50 ES
B 555 — 6 ATE 4 B2V 09, O KBTS A 76 T 69,0 75
%&éﬁ&@@%vwaﬁﬁmﬂwmwmmw
EY - TN 3] i

WBﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%%mﬁﬁﬁﬁﬁ
BEBHRMERER RO FEREERER
3 B85 — 5 %0 89 BF 72,35 20 0 o £ B N U A oS
&ﬁﬁmﬁu%ﬁﬁawaﬁm&ﬁﬂgmiﬁ
£ fn T

4 5 [ = 0'51 4.2 90193119 25100

) B3 5E fE 6 SE L SR 2 A IR Y B 0 AR A AR
B0%0'; MR MM E T4 RENRB LSRR
48 55 B 12 009



ok - o owm O£ W 148

R ARRE LT AR AEBRERSEANE
A 5T DA M O v B 3 s R .

30°80' 4 14°=104°30' .
(O) £ [ A 4k AE S SE 139330 BUE MR % k& R
R R B A AR 0
T R RASRSEEAMKERSEDAELE L
EmmE O ERE AN ERERARER

14 ~13'9314311=60"36"17"" '

(102 8,9 Wi &1 ¢ &5 4 7 s,k i b R B 8y F 15 B
% ‘

R - [ A€ 7 65 ok B RS R AR W ~ R
— 75 T 85,30 K AR .

() 18 [ 24 55,55 360 J, 57 DL 65 IFp 55 15 2 M BT £
B TR U B B 250 R 24 WA HE SR 13612, 4L
ERE 5510, ok B L E M 2B Y

OB 7 L B =136 12 —58719!)+15=5[F 1L 4 32 B,
Q2| 7 #4560 By 0,0 AL R 1 1§35 225 B A
ERFEELTRE D E? '

GE) BAEEEAR=1HBFBH xI="
. 28 a1B, ' -

A3 11,19 T 10 60 &k O EE GV HB 0 ER SR I
2% 7 b 6D BE AR SE T b 0 5 B B AR

P EAamlEERkREABREANREYR




144 f%l%&ﬁ EW*‘. miﬁ%'—'ﬁﬂ'

oV Vv

B %0 S S U 3 Y R 2R ﬁ‘é‘é,fﬁ 15?53 B 4 by B
B
149%E }-I TR 118017, e F 3 R 1147107290 1y 5’%
MIE &2 F W R
O] BEMES 2% 5= (11410900 -11317) + 15 =
3 534 F GG Bt 3 534F S,
WHHBHPRZREESRILREFE 2 2L
leﬁ,Fﬂﬁﬁ.ﬁFﬁbmﬁyf‘E? '
UR) Fag i m=2 ;@295}16,{, X 18 == 35°34/,
RS
(1) fp 3589'1T" & T 3% (21983517
@) T 541891 B g5 A Eb AN B (152181
. Bk 11674 10a5714§l1 & n? (2075141
(4 3k 139°447 ~25°106! —16°241.12°121 35 F&2 (Ze82527
COXDEMNEER—-FEEHN 200 BFERARBE
BN ER—-SEN2 R &3 EH
OARBRGAGTBEOLSSBHUEETS
Bt G 184 FE28 45 1 #)
MBRFALHREFLEERTEAESEE HRIE R
HE? &8/ '
B FF 008 F B L 0813 B 15 4% I 6y i . te
EES EMAEUESEF T HEEARRE AR
GLEE3RUESHUD



145

B W

it

+A. B8

g WABBEEHEVE

EE SBS—GEREETEBRNKSRHEAR
198 4 B B T BB o 040 07 £ 0 00 I S I O,

B B 105 @mBsBETRXEBEE

& B -
BERE ORVEZEORMERFRER
BT EEANEE—- BT AEE L BN ALEART
By ()30 AT 2B 60 U BOW W SR B o R AR
EENRERENE-BRAEE 2 E5 HaR
. QW T RGBS E RSB RT A
Bt REELABREE-BWABECE S mal
# OEIELEE—TFJEBNBENEM ©
BIBEILEE ~ FER MLk E R ©BIBE
UEB—~TH—BREAFERLEEETERL
POHAEAREE R SRS R RE LM
By H

W &R

W s R R JEE L R
BT EREEGEARSMOICHERERY
57 S HE 1.

s




146 %%&%ﬁ%&?‘ﬁ%’(%@% ﬂ?r

mmvm4ﬁm%%ﬁmm
36.415— 38 4+ 8e==? '
(fiz) 864-15—3348=51—-33 4-8==184-8==06,
78418 X 253 T5e=? e
CFR) 78-213 X925 £15=6 3 25+ 15==150 + 15=10,
15414 X352 49— 18 £ 6=7 '
) T5+14 %853 49— 183 8=-15+10~3=82 -
© 196228 X84+65X 8—~10=7
| () 196-228 X865 X 3—10=56 4195 —10==141,
185+ 0.5k —6R)—@F X H=? »
(2 1834955 —6R)— (55 x8)=183+8.9:k ~4R=
26,94 — 4R =26.53:
16 o455 3k x 4~ 9675 R)+ ¢Sk x 5+ U)’J/’\)=?
CfiR) 18K ak 455K kx4 —98FHR) + 45H sk x3+67%
Ry T8 -1 219,04 77 2 4 92,560 de==24L6 2.
1437 R = (B355LR +5)+8— (323 R x 9 -T2 R)=2?
() 143 R @5 R +5)+8— B23LR x9-+T23 ) =
1437 R TR +8—0.4=2 - 8~ 0.4=10—0.4=0.6
197 467 — (247 +65) X 87 + 28F — L27) —1.271)
=?
L) 1975 + 67 — (247 + 63 x 87 + @8F —~1.87) ~1.2
FI=257F —(2.LA+63} X 87 +1.6F —LoFI=250 ~ (24
B3 — 127 1= ~ 4.2 =20.87,

.



2 = = 147

557?:45431;-:‘(165“ 955 (125 +-8+85) —375) +5 }
=9 : )

THR) 5555 {5405+ (1650 X 975+ (1255 +34-85%) 35T ]
+5} =B55E = {5450 + (1650 X 9T + 1258 — 350 )+ b} =557,
{84559+ 5,§=5577;—:~§6+5§c553—‘5-:~11=5f‘5,

Ll L

) R B R R SR
EEERUYRE0SEE, '

OABEMBEREESER .

) CH EHBNAEMBRREED NSNS
06 h 5 B 0 4 U L “

& - 3E 3 4% B 0 IR TR ik A B R

CREY + A 4 Wm0 R TR IR 58 AU B R
MRBEER R RS T R ARG ERRE
& W BB 4 BT 4% 5 B :

G FETEEAROMBERES B

CRR) 9 YE 4% BRI R T A AU
B e o E T B A ORI R B
O R SRR R TR kW i — Ak R
7 T £ BOAE W o R AR 9B A 4 OB RS 5 8
AR e R A R e RO AR R kA
BEARAE MR BHEATERARPER
(€} 5B 5 A B A 4B K /D B0 b R B 3 — {8 B R



TR 12 e ]

&,

U S A BCR0 4 Db Ba BB R o T
J— N 2 g
awsm |FETHF TR
oz le e\ KT EET
= L A = ¥
&g$%fog§()ﬁo
G m| B 8 A B o
& 0 O 0 0 O

b . .

1 e A % I
& H ?%o%%‘
g B .Q_Eff‘;’f:
Bl a® m&%%%o

CT) 4 1 YB 4% 4% B 00 B8 4,45 TR S SR 4B 1R — 1
%, | ‘

GaY mEM R RmEA LR Y 8 E T R
WERRGHRREERERE

(848 gk M T 4 S B U L% TR S R R S E —
mk |

) S35 B R B TRAR kP BT My R R0
5371 ST g 4 o3, OB 4R IRLZE R A

OTEE—-TATATAERERERHERER
4k 52 210001 Jgk ¥ 3% 5 153000 1,33 DY Ik & 216900 1,



i 2 =

g Y 3t B 9000 BB gk B VI0EMAENA RS D

=Y
| CRE) T3 3 B2==210001 41580001 2169005 +9000
2 +19100==419000 12, | _

(0% LHEImNREBEER 48963751 4 SR 3 Al B
47 305868 E; I R AT MM W AH 5 47 '

OB %45 B B =1896.3731 — 3958.678 B=037.697HL

(DR 3 1 A 2 5,35 4 B 3R i 1200005, 535000
5.7, 48 Ik 7 41980 5,/ % b 2. 5 450 .0k 0 35 IR

RTHTES S
TR W8 ==2350005C, L = 25000 —123055=337105C
7 18 =238770+450=349205%,

T i = 120000 ~ ( 35000--337704-34220 ) == 120000 ~

102090=170103, ‘

A% F 2, T8 SAF & 7 EO18455,2 & FES216.3
ER XA BABSITAE S AE S RES RS
EHIRG R ES ST

CHE) W R i ==218a.55% — 1258, 15=88 147,

7,35 1 ==3915.35% —2134.555==1070.85%.

T $ f 3215357 — 1268, 1751962255,

(19) 3% B e 5 4 10 26015,5 WA M A8 5 77 6 SHRA
B2 REHMETEIA S I AW BET

1% ARRBHEEGENAMSTELERSS



tho R AR EBR T

Gy 2 [ 3 i =250 X 5EF=18T575,
% [ 4t i =172 x 3.8 =0653.67,
 HRR gz — (1875 4 653.6)— 125—=2028.6 — 135==1903.6
. A ' .
- RS = A90386A X 3. 855=1233 6871:,
QHEH A EEEFEEGHRRERS ﬁ‘?r;&‘,_&a
T = aE M B TR IR 608 T,E AR Jn,ic—?-
JEREIEHI008 5 AR 8 TLETFRE BIRGE 0T
BANEG SEEBMEREE ST _
) B T Ik = 604858+ 195,==504 A, & F- B = 1008
i 2 850=126 { , }?%—907 ;r{;¢67_f;——1512j\‘
TR R BB =50 A+ 196 A + 1512 A=2142 A,
e R RN R W E R 182 H1.5 87 & F*& :
b 1 T B % & B .
R 9 BE W T R =182 X 8T g 1583% 8
| Aoyt — R H MR FAE 5 R LSRR B R
¥ 5 52 :
L) Rk = BR X AR x8R) +81 Gi;rlf——wo:{n
jﬁ{—,?xiﬁjjj-:j =0.0802478%
(L 222500 TLEL i — [ B 1284 BT A B 3345
wE MRS —-ARSSHY
(IRl [E]._. 0.72 m,ﬁflj,l%i [E]}t 1334-. [m x



B 7 = 16t

012 R =885.457, 3L B 5 # = 0.36 Wi, b1 8345 i 5
50 B O3 030 12042 R S L E B E 5 A
55 (5 6 T 51,95 2 2500 75 — (888,48 1 + 12042 Fj ) =
H0T2H. AW L A=00T2HATLGRTTH LI AR
=407.3255 + 00725 = 5657 # £2.
(S FR 596 F,& B S SRIN B 846 WA M
%54 me '
() B & B 7 =0.9875 x 596==588.252,
B & i R~ 10137 X 846=856.9987F.. ‘
(OFBMP IBOIF TN AES & T
CiR) 9 38 87 Jf 15 76 = 1807w
(2003 )8 Rk & b 348 FH 38 & £ & LY
U2) 348 FPF=1M ¢4 58%
OURW R G S RN R RBNUG IS
B6H L REEHAEGTRTE T EN
2] 8 M 24 ~ 963 4 Re=24520R + 48¢ R =
50 4 2. . -
NI A PSS BT B S — T AT
BEHERAM—$LELXBMGH—SERLEBHT
B —RRWRESRBNFHFEHEIONS 5
BRAXHGRERERENSES L2
() FE=16K 5 4B LGE=105 5+ 2=
SIS HERLG=8M2I >3 =145%

[V




152 ﬁﬁﬁmﬁ&ﬁ&%%—”

1468 % 5 5,
EEB=SHeEAIR- LML G2 ﬁ 5=
4142 %5 %, ‘
GBnEE—-A—BsEBnt+—-AZTERH
RERBFERV—HEBEAERBEMEBET
i i a=0: I
, R RBEBT-RA-STEORERBEAD—
B kES B+30F + 1 H=3HABE—
'ﬁﬁma@%a—ma=5aﬁﬁﬂ@§3ﬁm
BBELERAEH.
(%hﬁT¢9G2@ﬁﬁ%E£$Hﬁmﬁw
BENESESBNEE SO EN R LB
B 4 B | -
UR) kYR 101y
G I
TEONDEEEREARIEBIESFWGEM FE
B RT: . )
C L. mpER e B R P b Ay 3 VE, T A O 5 60 41 2
ERTIE A G AR R S T S Rk
BN B R T RAN B ENLT
DEARPAEEESRATHENRBEFE
HARD .
9. iy A TR 55 38 T 4 BN AR A RS B R —



ffs - il BB 153

&m%ﬁiﬁ“%@% 2 ok B A — 7
BELTLATH LA EMMAAERERS.”
EEEARABRERE

T B N SIS~ ARBERESEA—
mmyyﬁkyﬂﬁﬁz@%%&z%kmxm
—AEAHBE AL I L

L PBABEARYARAHE LB OLHE
x@&%&&%ﬂM%§ﬁﬁ%rﬂ§&@

1 (5 LB ,
%ﬁﬁﬁ&ﬁ&mﬁ%gﬁﬁ%&Tﬁ&%w
R ¥ X

%@ﬁ%ﬁ%%
MBI — KA e A BASE

B 5 R 2R R Wi 1R TR R B A0 P R

. ERSARTAYLHESARTET T4
BTt R kR RGBT RS EH
& HEF TE RSB E

6o 5752 ) B B I A AE 41 B 4 0 8 2E 41 B
i F BB AR A IR 0 F S S B AR EE T
MRS AETEARBRE THERY KR
T e I & e

L ERRRREEA PRSI FEEY S LY
BRBEFEILAREANHIA




154 ERAMBA LB E N

- AT

S TUBBERD T 60550 5824 (35 5 »

90 Wb 4545 S — A8 B A BF 1 RER B0k 7 Ak
SRR AR E R A A ISR SN
Bk .5 3 A Al R

W EEHKBIIBER

e MBI MHERAEMENST HRER
%iﬁﬁ%ﬁ%ﬁ%_hﬂ%%mm%%M%ﬁ
I 3 LR 1 2 ' o

-2 B :

(1) 189 +-921==% (&1110)

@12000—-1111=? (%889

(3) 14-1254-25=92 (Z151)

(4 10000 ~891 —109=7 (&:900)

(5) 108x16=7  (%11328) .

(63672+18=7 (%104

(N4+41614=7?  (i8)

(B) 445 x6—4.29=2 (#%:39)

O 16+ [9—~(6—4))=? (%23

(10)16,2 x 3.4.7—-0.34:? (£:20,01)

CLIYE M L 2 $170, Mie A $15,$8, $1$16, 5% 1 $7555 1
FEST @541y

UOFH R 6 OZERL2EES QLT R %

SO WA RAEY  (&104m)




i W B 155

e

(LS A BL I % B0 A 45 B B 80 5L 4R 92 A3
SISO AEmEAE NS SRS P 828
9% B i — [ 084 02 1870 Souh B A fRLSS
KM AE—ARSBE—ASEIY B30

ABE 7 = A F R A T T ATT N
MEEE 3 B A HEER & LIKE 6 4
Wegn, i A EE S P (542 ‘

UGy i B 7, 6 102 BIE B4n B H 2.6 Bk 9 H
 EEAZITAENE S EMARBRELAELHE
FEFmar (& Cmg)

DS % 0 P2k & 416 Z BHEK B R BES
SR AL ZEBLHERSETUER,
G285 80

U RB AL P EBMEREENRARER
KB BFAMEREFS LT BRVFFEB®
(19)8 REFM 4 FHFRUKHA?  EHD
@O 8 2 3.245 18 28257, 3 B 462408 2651 T
BRWES Y GE3FD '
OOA I F Y 50 i 55 — 1545 38 5 LIRGE b o B B
St (E33BIHD
@Y k5 — 4L 5 RAE 2 R 340 RGBT A%
£41 IR
GEENEREI? (BT



156 AR AR R R —

A~

@YS BA S SR UASIO0R)

@R EE H & 890 M A B R AT
¢ 14 5 50 49

@OV B HTE 118 .2 28 5 H 19 5,4 R h —
FEGE S S A RB ST CEIRISSHS)
CORB-AREXBETA-HEBRERS
EBBEASTHERER TEMESSE?
@1125) :
COBRADEVBELE IBUMIPE -~
BUE S ST U 15 4336 1)

(2 B 78 3i% 5% 5252, s 16 T 9% 5°18% P 7 M Ay 6%
ERE S S? (58430

GO)F 38 & IE 45 15,2, 0 £ 4 77 8 1% 13 40 W 4
REEREY  (£5645)

(58}






afafnlalsfalnafain] 2
Ty T ’ﬁg 21
iEmATmBERTaEA I =3
MESERE S g (T A
BERLRARERR XS : E
BTEXMEANER .5 :
ﬁ}éﬁ%{%g%zgfmsmaﬁ & T’%i zkg ; fg 3
CEELEE . &R ZISZZ‘\ a7 =
-%B;ﬁ;ﬁ.ﬁkﬁgfﬁé@&k = A ¢ 280
T PR RfSE 8 e Hﬁ]» e %
%@ﬁ&%&%'iﬂfm‘iﬁf R 1)
Gx- B BESRAR D) 1A A
s E/ {R SR - P #a s :
B R e 2 ek SO & :
Eﬁ%ﬁj{ﬁ#jﬁ"ﬁjﬁzx ﬁ&vg. B 1 b
ZIF e TR « BT 1t 7 B :
ERMAES « B - SN Fa :
REHL « BEAE ~ & ;@ e 2al
TEACHER’S MANUAL FOR
ELEMENTA?Y Amragxm‘xc.
BOOK I TO BOOK I
Specially compiled under the New System
Fox the use of Higher Primary Schools
THE. WORLD BCOK CO., L.TD.
All Rights Reserved
K 2 BAEAREK -F
Byt W0 BT DG A
i g 2L
& BT BT K KRR
v _ 7 2m
2 M B ) g T B 2
ggfi}%:w:ﬁ;ﬁlt&iﬁ i o® B m%‘%% x
' s = 43 o |3 < bjt}
B e AR Fawmagn 5 TR
F} Mg e & g%%“ 5
S - = 33 o N
o AT BA & T
9’(. ~ A
oL M ﬁ'%ﬁﬁﬁ E i ® i
o —— P e —







	目录
	整数和小数 
	一 整小数的命数法
	1 整数命数法
	2 小数命数法
	二 整小数的记数法
	1 整数记数法
	2 小数记数法
	三 整小数的读法
	四 整小数的加法
	1 整数加法
	2 小数加法
	五 整小数的减法
	1 整数加法
	2 小数加法
	六 整小数的乘法
	1 整数乘法
	2 小数乘法
	七 整小数的除法
	1 整数除法
	2 小数除法
	八 加减及乘除的关系
	1 加减的关系
	2 乘除的关系
	九 加减乘除的关系及括号
	1 加减乘除的关系
	2 括号
	十 总习一
	本国复名数 
	十一 十进复名数
	1 意义
	2 长度
	3 面积
	十二 续十进复名数
	4 体积
	5 容量
	6 货币
	十三 非十进复名数
	1 意义
	2 重量的化法
	3 重量的加减法
	4 重量的除乘法
	十四 续非十进复名数
	5 里度
	十五 续非十进复名数
	6 地积
	十六 续非十进复名数
	7 时数
	十七 续非十进复名数
	8 圆度
	十八 总习二
	附测验

